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Щотижнева газета Бучанської об'єднаної громади

Політична реклама

ОфіційнО

Серед питань, що розглядалися під час Ради регіо-
нального розвитку Київщини були про залучення 

інвестицій на розвиток туризму, агросектору, IT-сектору, 
будівництво підприємств, монетизацію субсидій і ін-
дексацію пенсій, а також про ті позитивні зміни, які вже 
принесла реформа децентралізації.

Петро Порошенко, 
Президент України:

– Сьогодні децентралі-
зація кардинально змінює 
обличчя, міст, сіл та селищ 
України, кардинально змі-
нює життя людей. Один з 
важливих і успішних пунк-
тів нашої стратегії – де-
централізація, передача по-
вноважень і ресурсів разом з 
відповідальністю за життя 
громад самим громадам, 
скорочення відстані між 
громадянином і владою.

Перехід до ОТГ був добро-
вільним, від відсутності громад страждають люди, які живуть 
поза їх межами.

Реформа децентралізації хоч ще і далека до завершення, але 
вона належить до числа тих, позитивні результати яких сус-
пільство вже зафіксувало.

олександр ТерещУк, голова 
київської обласної державної 
адміністрації: 

– Київщина за кількістю утворених 
громад посідає одне з останніх місць в 
Україні. Залишається незрозумілою ви-
чікувальна позиція деяких керівників на 
місцях. Ми з цим миритися не будемо. 
Тому децентралізація стала  одним з 
найважливіших напрямів роботи. Тим паче, що 2019-й буде ос-
таннім, коли громади можуть вирішувати – з ким і як об’єднува-
тися – на добровільних засадах.

Цього року реформі децентралізації на Київщині буде приділе-
но максимум уваги. Вже маємо доопрацьований перспективний 
план формування територій громад і в найкоротші терміни 
будемо його реалізувати. Спільними зусиллями маємо зробити 
все, аби громади об’єднувалися. Аби вони ставали заможними і 
кожна бюджетна гривня працювала на громаду.

Ярослав Москаленко,  
народний депутат України:

– Процес трансформації України вже 
не зупинити. Наша держава в 2013 році і 
зараз – це «дві великі різниці», як кажуть 
в Одесі. Війна не загальмувала реформи. 
Навпаки, бажання їх проводити і по-
казати результат посилилося в рази. І 
ядром цих змін стала децентралізація.

Створення об'єднаних тергромад – це не просто красиві 
слова. Це реальні живі кошти, які щодня вкладаються в інф-
раструктуру та соціальний розвиток охоплених населених 
пунктів. Жалкую, що в столичному регіоні не використали і 
третини від наявного потенціалу.

Децентралізація є незворотною. 
це потужна мотивація розвитку громад

Відбулося засідання Ради регіонального розвитку, на 
якому презентували План перспективного розвитку об-
ласті до 2021 року. У засіданні взяли участь Президент 
України Петро Порошенко, Віце-прем’єр-міністр – Міністр 
регіонального розвитку, будівництва та ЖКГ України Ген-
надій Зубко, очільник депутатської групи «Воля народу», 
голова МДО «Київщина» Ярослав Москаленко, голова Ки-
ївської ОДА Олександр Терещук, народні депутати Укра-
їни, керівники територіальних органів міністерств, цен-
тральних органів виконавчої влади у Київській області, 
керівники структурних підрозділів облдержадміністра-
ції, керівники районів, міст та ОТГ області, представники 
громадськості. Також у заході взяв участь Бучанський 
міський голова, голова КРВАМУ Анатолій Федорук.
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Перший заступник Бучанського місь-
кого голови Тарас шаправський у 

вступному слові наголосив на важливо-
сті створення своєрідного паспорта гро-
мади, який уже в робочому стані займає 
60 сторінок, які для потенційного інвес-
тора будуть компасом для визначення 
напрямів роботи.

Консультант зі стратегічного пла-
нування Ігор Гірчак презентував 
перші результати обробки даних по 
Бучанській ОТГ. Серед важливих роз-
ділів -  економіка, населення, бюджет, 
земельні та природні ресурси, ЖКГ, со-
ціальна інфраструктура та ін.

У межах засідання відбулася пре-
зентація проектів біогазових станцій 
«Портал «Чисте місто». Під час дискусій 
та обговорення було визначено страте-
гічні напрями розвитку громади, фор-
мування стратегічних та оперативних 
цілей.

У роботі взяли участь в.о. старост, де-
путати міської ради, керівники управ-
лінь та відділів, громадськість.

Воснову засідання лягло обговорення 
профілю міста, опрацьованого на попе-

редньому засіданні, завданням якого є 
визначити кількість, якість і динаміку 
змін головних місцевих ресурсів, визна-
чити конкурентні переваги громади від-
носно потреб місцевих і зовнішніх спо-
живачів ресурсів міста; оцінити реальні 
можливості розвитку місцевої економі-
ки; визначити проблеми й стратегічні 
передумови розвитку міста, щоб ухва-
лити правильні рішення щодо напрямів 
розвитку.

Профіль як інтегральна частина страте-
гічного плану передбачає вичерпний аналіз 
зовнішнього оточення громади - виявлен-
ня потенційних можливостей зростання. 
Виявлення стратегічних проблем усеред-
ині громади. Довідковий документ для 
SWOT-аналізу. Базова інформація для 
визначення напрямів розвитку, стратегіч-
них та оперативних цілей. Довідкові дані 
для оцінки впровадження першочергових 
проектів, передбачених Планами дій.

На засіданні визначено основні бачен-
ня нашої громади.

Бучанська ОТГ – головна окраса 
Київської області, якій притаманна ком-
пактність, екологічність, креативність: 
•	 Сучасна, чиста, зелена, енергоефек-

тивна, комфортна для життя громада 
з розвинутою інфраструктурою, зруч-
ною для мешканців та гостей 

•	 Громада розвиненої, дружньої до до-
вкілля, високотехнологічної промис-
ловості, приваблива для іноземних 
інвестицій 

•	 Громада успішних активних людей, 
креативних рішень, відкрита для су-
часних бізнес-моделей та технологій 

•	 Регіональний культурний, освітній та 
туристичний центр, де зберігаються 
та примножуються багатонаціональні 
звичаї й традиції.
Також на засіданні окреслили сильні, 

слабкі сторони, загрози та можливості. 
Побудовано дерево цілей та визначено 
основні пріоритети розвитку.

Прес-служба БМр

На засіданні були присутні виконавчі органи, депутати БМР, в.о. старост 
Луб’янського, Блиставицького, Гаврилівського старостинських округів, го-
лови та представники селищ Ворзель, Бабинці, голова Здвижівської сіль-
ської ради, ЗМІ, представники бізнесу та громадських організацій.

Розробка важливого документа – 
стратегії плану розвитку
Відбулося друге засідання робочої групи зі стратегічного плануван-
ня, на якому йшлося про особливості створення профілю громади.

Таким чином, сервісні центри МВС розпочали свою 
активну взаємодію з громадянами в оновленому 

форматі, та попри це всі, кому небайдужі якісні зміни 
та подальший розвиток надання послуг, можуть по-
дякувати чи поскаржитися на роботу адміністратора  
як і раніше за телефоном гарячої лінії.

У межах про-
екту громадяни 
зможуть висло-
вити свою дум-
ку щодо роботи 
семи оновлених 
сервісних центрів 
МВС в Київський 
області, де вже 
почалась інфор-
маційна кампа-
нія. Усі відгуки та 
зауваження будуть опрацьовані в режимі реального 
часу, а проміжні результати оприлюднюватимуться 
на сайті Головного сервісного центру МВС.

Тож, якщо ви отримали реальну послугу в сервіс-
ному центрі, можете оцінити якість надання цих 
послуг. Це можна зробити в кілька кліків на сайті 
структури.

Після того, як натиснете кнопку «Анкета», потрібно 
буде обрати сервісний центр, до якого ви приходили, 
дату та час отримання послуги, свої дані. Це знадо-
биться для того, щоб потім фахівці могли перевірити, 
чи дійсно ви зверталися до центру.

Таємним клієнтом зможе стати будь-яка лю-
дина, оцінивши роботу адміністратора, який на-
дав послугу, екзаменатора (у випадку складання 
іспиту на право керування транспортним засо-

бом), фахівця Експертної служби МВС, спеціаліста 
- консультанта тощо. Клієнт також зможе зазначити 
інформацію щодо зручності навігації, дотримання ін-
клюзивних умов, організації роботи сервісного цен-
тру МВС, доступності інформації на сайті та консуль-
таційної підтримки в соціальних мережах.

Варто зауважити, що пілотний проект було запрова-
джено ще в жовтні в Києві і дуже швидко він прижився.

– Новація отримала позитивні відгуки від замов-
ників сервісних послуг. Тож проект наразі впроваджу-
ється по всій Україні і в Київський області, зокрема, 
та буде діяти на постійній основі, – розповіла го-

ловний спеціаліст із зав’язків з громадськістю регіо-
нального сервісного центру МВС в Київській області 
світлана Полин.

Також було зазначено, що сервісні центрі МВС не 
зупиняються на досягнутому й постійно працюють 
над покращенням надання послуг, тож ймовірно, що 
вже в березні на громадян чекатимуть нові проекти.

– Якщо виникає потреба в новому сервісі, ми нама-
гаємося оперативно реагувати, аби покращити ро-
боту наших сервісних центрів для громадян, – додала 
Світлана Полин.

Приємно, що Бучанський сервісний центр МВС у 
числі перших, де впроваджуються новації. 

– Коли тільки відкрився сервісний центр МВС у Бучі, 
ми приймали 50 громадян в день, на сьогодні ця цифра 
в середньому сягає 140-150 громадян в день, – каже на-
чальник ТСЦ №3247 (м. Буча) олександр намоченко, 
зауваживши, що хоча навантаження дуже велике, в сер-
вісному центрі впевнені, що отримуватимуть загалом 
схвальні відгуки щодо їхньої роботи. – Усі наші пра-
цівники кваліфіковані, нормативно підковані і знають 
свою роботу, тому ми впевнені, що проблем не буде.

Впевнені, що так і буде, адже попередній сервіс, 
електронний кабінет водія, вже отримав чимало 
схвальних відгуків.

Нагадаємо, що в грудні в сервісних центрах МВС за-
працював електронний кабінет водія. В ньому можна 
дізнатися актуальну інформацію про власні авто та по-
свідчення водія, перевірити й оплатити адміністратив-
ні правопорушення, переглянути історію будь-якого 
автомобіля за VIN-кодом та записатися в електронну 
чергу до сервісних центрів МВС, що допоможе зазда-
легідь спланувати свій день та уникнути черг під час ві-
зиту. Як запевняють у Бучанському сервісному центрі 
МВС, цим сервісом вже встигли скористатися чимало 
громадян і дуже задоволені його роботою.

Юлія БоБрИк

Сервісний центр МВС розпочав 
активну взаємодію з громадянами

послуги стають ближче

У Бучанському регіональному сервісному центрі презентували проект «Таємний клієнт», який до-
поможе покращити якість послуг.
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3ЄДИнА РоДИнА

Від імені Бучанського міського голови 
директор КП «Бучазеленбуд» Віктор 

Галущак розповів про вирішення пи-
тання щодо благоустрою. Представник 
підприємців оцінив роботу Анатолія 
Новиченка на «добре» за функціонуван-
ня амбулаторії, встановлення трансфор-
маторів, вивезення сміття та реальних 
планів з ремонту доріг.

В. о. старост у Луб’янці, Блиставиці 
та Гаврилівці звітували перед громадою
Очільники населених пунктів, які торік ввійшли до Бучанської ОТГ, як колиш-

ні голови сіл та селищ доповіли місцевим мешканцям про успіхи і досяг-
нення, розмір бюджету та видатки, а також плани та перспективи майбутнього. 
Головна мета заходів – інформування людей та спільне вирішення нагальних 
питань, оскільки саме мешканці вибирають напрям розвитку громади.

У межах об’єднаної територіальної громади багато спільних питань дово-
диться вирішувати протягом року. На базі колишніх сільських і селищних рад 
народилися нові управлінські структури, які функціонують і надають якісні ад-
міністративні послуги. Проте існують і локальні питання в кожному населеному 
пункті.

Після доповіді в.о. старо-
сти світлани Микиша 

мешканці села ставили запи-
тання, які їх хвилюють, та от-
римували вичерпні відповіді. 
Серед порушених тем: ре-
монт доріг обласного значен-
ня, упорядкування водойм, 
реформа освіти.

– Усі проекти з першо-
го питання вже передали 
для внесення в обласні і дер-
жавні програми, – зазначив 
анатолій Федорук. – У них передбаче-
но будівництво тротуарів для покра-
щення безпеки і благоустрою населених 
пунктів.

Паспортизація водойм з метою ство-
рення рибгоспу і в підсумку впоряд-
кування водних плес загального ко-
ристування, для розвитку зеленого 

туризму і промислового розведення 
риби – перспективний напрям роботи 
на найближчий період.

Детальний аналіз утримання однієї 
дитини в школах і садках продемонстру-
вав необхідність оптимізувати їх, щодо 
кожного об’єкта прийняти якісні управ-
лінські рішення, і також зробити будівлі 
закладів освіти енергоощадливими.

Проведено значний обсяг робіт у 
комунальній сфері, що дає змогу 

економити кошти в розрахунках за спо-
жите тепло, відновлене вуличне освіт-
лення, вчасне прибирання доріг від сні-
гу, реалізація проекту з добудови на базі 
сільської ради ЦНАПу та багато інших 
добрих справ свідчать про позитивні 
зміни.

Бучанський міський голова анатолій 
Федорук детально зупинився на відпо-
відях щодо транспортного сполучення, 
реалізації програми з доступних ліків 
та медичної реформи загалом, бла-
гоустрою села тощо.

спорт

Перші старти – 
високі результати!
Розпочався новий змагальний сезон 
зі швидкісного бігу на роликових 
ковзанах 2019. Спортсмени бучан-
ського клубу відзначили його новим 
досвідом та досягненнями, які до-
помогли зайняти переможні місця в 
Зимовому Кубку «САМ ролер клуб».

ДіВЧАТА 100 МЕТРіВ:
лісова Валерія – 2 місце 2 етап,  
3 місце 3 етап

ДіТи ФіТНЕС (2011-2012 р.н.) дівчата:
олійник Марія – 4 місце 2/3 етап
ДіТи D (2013-2014 р.н.) хлопці:
клеус андрій – 2 місце 2/3 етап
коваленко Тимур – 3 місце 2/3 етап
ДіТи С (2011-2012 р.н.) Хлопці:
Ткаченко Трофим – 3 місце 2 етап,  
1 місце 3 етап

коваленко Марк – 4 місце 2 етап, 3 місце 
3 етап
ДіТи С (2011-2012 р.н.) дівчата:
лісова лілія – 3 місце 2/3 етап
Григораш Дар’я – 4 місце 3 етап
ДіТи В (2009-10 р.н.) дівчата
Фіщук Дарина – 8 місце 2 етап, 7 місце 3 етап
ДіТи В (2009-2010 р.н.) хлопці:
кир’яченко андрій – 6 місце 3 етап
кривов’яз Володимир – 8 місце 3 етап
ДіТи А (2007-2008 р.н.) хлопці:
кольга Михайло – 5 місце 2/3 етап
Тютюн Іван – 6 місце 3 етап
ДОРОСлі (2000 р.н. і старші) чоловіки:
Тулянкін Денис – 1 місце 2/3 етап.

і це лише початок, подальші змаган-
ня будуть не менш вдалими!

Ворзель  
Юні підприємці 
продавали 
солодощі, аби 
здійснити мрію
Учні Ірпінської школи №5 (розта-
шовується у Ворзелі) зібрали на 
ярмарку 4266 гривень, аби на-
близитися до реалізації своєї мрії 
– придбати рекзвізит для шкіль-
ної спортивної зали.

«Захоплення ворзельських шко-
лярів грою в пінг-понг отри-

мало свій розвиток в ідеї придбання 
сучасного обладнання для цієї попу-
лярної та корисної спортивної роз-
ваги», – розповіла про благодійний 
ярмарок солодощів, який відбувся 
днями, учитель української мови 
та літератури ірпінської школи №5 
ірина Тищенко.

Колектив школи висловлює подяку 
батькам, учням та класним керівни-
кам 1-В, 2-А, 2-Б, 3-А, 3-Б, 4-Б, 5-А, 
5-Б, 5-В, 6-А, 6-Б, 7-А, 8-А, 8-Б, 9-А, 
9-Б класів за такий смачний прояв 
благодійності.

Луб’янка  
Цікаві сторінки історії 
в сільській бібліотеці
Який шлях пройшла українська гривня з ХI 
століття до цього часу? На таке запитання 
учні 6 класу знайшли відповідь у Луб’ян-
ській сільській бібліотеці.

Учні перегляну-
ли презента-

цію «історія грив-
ні», роздивилися 
колекцію паперо-
вих банкнотів, се-
ред яких  – кре-
дитні білети 1909 
року, російські 
рублі та білорусь-
кі «зайчики» та 
«білочки», купо-
нокарбованці та 
українські гривні 
і металеві монети 
різних країн.

Мироцьке  
Школярі долучилися до іХ 
Всеукраїнської гри з англійської мови
У Мироцькій ЗОШ І-ІІ ступенів відбулася ІХ Всеукраїнська гра з 
англійської мови «PUZZLE-2019», яка підвищує інтерес дітей до чи-
тання найкращих зразків англійської літератури в оригіналі, до-
помагає вчителям англійської мови мотивувати активне вивчення 
англійської мови.

Учні 3-9 класів мали нагоду позмагатися за звання всеукраїнського та регі-
онального переможця. Кожен учасник гри отримав зошит із завданнями, 

розбитими на три рівні складності (по 1, 3 і 5 балів за правильну відповідь). 
На кожне завдання пропонувалося чотири варіанти відповідей, серед яких є 
лише одна правильна. Якщо учасник знайде всі правильні відповіді, то отри-
має 70 балів. Виконати всю роботу треба за 60 хвилин.

Бажаємо учасникам успіху та перемог!

На звіт у Блиставицю прибув Бучан-
ський міський голова Анатолій Федо-
рук і керівники структурних підрозді-
лів міської ради, аби спільно підбити 
підсумки роботи й окреслити завдан-
ня на перспективу. 

Звіт в.о старости Гаврилівки та Тарасівщини Олега Покрасьона 
продемонстрував підсумки роботи за минулий рік. Він став іс-
торичним для мешканців села після приєднання до Бучі.

Вислухавши звіт Луб’янсько-
го сільського голови Анатолія 
Новиченка, присутні зачепи-
ли проблеми, які їх найбіль-
ше турбують. 
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З 1 березня відділ ведення 
Державного реєстру виборців 
працюватиме у вихідні 
Задля забезпечення своєчасного виконання завдань щодо складання та 
уточнення списків виборців для підготовки та проведення чергових ви-
борів Президента України 31 березня 2019 року, відділ ведення Держав-
ного реєстру виборців виконавчого комітету Бучанської міської ради в 
березні працюватиме у вихідні.

Шановні виборці! Якщо у вас вини-
кли запитання, просимо особисто 

звертатися у відділ ведення Державного 
реєстру виборців, який розташований за 
адресою: м. Буча, вул. Енергетиків, 12, пер-
ший поверх. Додаткову інформацію мож-
на отримати за телефоном (04597) 48-3-66.

Прийом громадян Бучанський відділ 
ведення Державного реєстру виборців 
здійснює з понеділка по четвер з 8-00 
до 17-00, та у п’ятницю з 8-00 до 16-00, 
обідня перерва з 12-00 до 13-00 години.

При собі необхідно мати:
 − паспорт особи або тимчасове посвід-
чення громадянина України, якщо 
особа нещодавно набула громадян-
ства України;

 − у разі зміни прізвища — документ, 
що підтверджує ці зміни;

 − доручення (виборець, нездатний са-
мостійно пересуватись, має право на 
уповноваження іншої особи);

 − свідоцтво про смерть (для виключен-
ня виборця, який помер);

 − документи, які підтверджують необ-
хідність тимчасової зміни місця го-
лосування виборця без зміни вибор-
чої адреси (оригінали).
Виборці, виборча адреса яких зна-

ходиться на території АРК та м. 
Севастополя, можуть не додавати до 
заяви документи, які підтверджують 
необхідність тимчасової зміни місця 
їхнього голосування.

Виборці, виборча адреса яких роз-
ташована на тимчасово окупованих 
територіях районів, міст, селищ і сіл, 
їхніх частин у Донецькій та луганській 
областях, межі та перелік яких ви-
значаються Законом України «Про 
особливості державної політики та 
забезпечення державного сувереніте-
ту України на тимчасово окупованих 
територіях у Донецькій та луганській 
областях», можуть не додавати до за-
яви документи, які підтверджують 
необхідність тимчасової зміни місця 
їхнього голосування».

Для онлайн перевірки своїх даних 
для Вас функціонує сервіс Державного 
реєстру виборців (Особистий кабінет 
виборця), де можна перевірити своє 
внесення до Реєстру за допомогою 
онлайн «Кабінет виборця».

Вибори-2019

цВК утворила 199 окружних комісій на вибори 
Президента Украни
Склад комісій формується на підставі подань канди-
датів у Президенти.

Центральна виборча комісія (ЦВК) утворила 199 окруж-
них виборчих комісій на вибори Президента України. 

Про це заявила голова ЦВК Тетяна Сліпачук, повідомляє 
прес-службу комісії. Як зазначається, під час розгляду цьо-
го питання було оголошено кількісний склад усіх окруж-
них виборчих комісій та названо голів, заступників голів і 
секретарів виборчих комісій.

Склад комісій формується на підставі подань кандидатів 
у президенти. Їм має бути забезпечено пропорційне пред-
ставництво в комісіях і їх керівний склад.

Раніше Центральна виборча комісія також затверди-
ла перелік округів, на яких будуть проводитися вибори 
Президента України 31 березня 2019 року.

пам’ять

У Бучанських школах встановлять 
пам’ятні дошки загиблим учасникам АТО
Серед питань, що були розглянуті на засіданні виконкому, про встанов-
лення пам’ятних дощок загиблим учасникам АТО відповідно до звернень 
родин загиблих воїнів АТО.

Вирішено встановити пам’ятні до-
шки загиблим воїнам АТО:

•	 на будівлі Бучанської загальноосвіт-
ньої школи і – ііі ступенів № 1:

 − Антоненку Василю Миколайовичу,  
14.06.1971 - 15.02.2015 р. р.;

 − Гончаруку Віталію Миколайовичу  
17.07.1973 - 08.09.2015 р. р.;

 − Хайретдінову Віктору ігоровичу, 
29.12.1970 – 29.06.2016 р. р.; 

•	 на будівлі Бучанського навчаль-
но-виховного комплексу «спеціалі-
зована загальноосвітня школа і – ііі 
ступенів - загальноосвітня школа і – 
ііі ступенів» №3:

 − лаговському Сергію лівоновичу, 
25.11.1970 - 31.05.2017 р.р..

Роботи будуть продовжені й надалі.

спорт
ВОлейБОльний КУБОК 
ГАВриліВКи ВиЗнАчиВ 
нАйКрАщиХ
Відбувся традиційний волей-
больний турнір за кубок Гаври-
лівки.

Чоловічі і жіночі команди з 
лютіжа, Обухова, Демидова, 

Немішаєвого та іванкова змагалися 
за перемогу. Усіх спортсменів та вбо-
лівальників привітав в.о старости 
Гаврилівського старостинського ок-
ругу о. Г. Покрасьон.

Головний суддя о. Д. рудий та його 
помічник о. І. Якухно стежили за 
дотриманням правил та записували 
очки командам.

У залі панувала атмосфера спортив-
ного азарту, буря емоцій: у когось були 
успіхи, а в когось прикрі розчарування.

Турнір на кубок Гаврилівки відбувся 
за підтримки приватних підприємців 
Я. Дяченка, М. ладигіна, М. кожан,  
Т. логвіненко, о. крученюк та 
о. колодія – керуючого справами 
Київської обласної ради.

організатор волейбольного 
турніру – волейбольна команда 
Гаврилівки «Vollstars».

Переможці:
 с. лютіж – серед чоловічих команд,
 с. Демидів – серед жіночих команд.

***
СТАрТУє іV ВіДКриТий 
чемПіОнАТ БУчАнСьКОї ОТГ 
З фУТБОлУ СереД КОмАнД-
АмАТОріВ
Відкриття чемпіонату планується 
на початок квітня.

23лютого на стадіоні «Ювілей ний» 
відбулися збори керівників ФК. 

З 18 ФК, охочих долучитися до гри, 
було обрано 12 команд регіону:

ФК «КАтаН», Бабинці
ФК «Зірка», Ворзель
ФК «Здвиж-Блиставиця», 
Здвижівка, Блиставиця
ФК «Eurostone», Клавдієве
ФК «Фенікс», Немішаєве
ХФК «іБЦ», ірпінь
ФК «Олімпік», Буча
ФК «Квартал», Буча
ФК «Арсенал»
ФК «Сталь-Профіль», Буча
ФК «Курсор», Буча
ФК «Буча-03», Буча
Довідково. Перший в Україні щоріч-

ний чемпіонат Бучанської ОТГ з футбо-
лу серед команд-аматорів відбувається 
за ініціативою Бучанського міського 
голови Анатолія Федорука за сприяння 
голови БМФФ Василя олексюка, об-
ласної федерації футболу.

офіційно

14 лютого 2019 року в приміщенні 
Броварської районної державної 
адміністрації відбулося розшире-
не засідання колегії Державного 
архіву Київської області за учас-
тю начальників архівних відділів 
(секторів) районних державних ад-
міністрацій, міських рад, керівни-
ків трудових архівів області щодо 
підсумків роботи у 2018 році та за-
вдань на 2019-й.

Під час колегії було висвітлено стра-
тегічні питання розвитку архівної 

справи на Київщині – забезпечення збе-
реженості документів, використання до-
кументної інформації в архівах області.

Також архівісти області 
визначили ключові напря-
ми діяльності на 2019 рік 
– забезпечення збережено-
сті документів у новоство-
рених ОТГ та передавання 
документів від архівних 
відділів РДА; приймання до 
державних архівних уста-
нов виборчих документів з 
виборів Президента 31 бе-
резня 2019 року; створення 
цифрового фонду користу-
вання документами НАФ та 
довідкового апарату в архівних устано-
вах області.

На засіданні колегії були присутні за-
ступник голови Київської обласної дер-
жавної адміністрації а.М.шкуро, заступ-
ник голови Державної архівної служби 
України І.В.Бондарчук, виконавчий ди-
ректор Спілки архівістів України, дирек-
тор науково-дослідного інституту архівної 
справи та документознавства о.Я.Гаранін, 
голова Броварської районної державної 
адміністрації М.Ф.клименко, керуючий 

справами виконкому Броварської міської 
ради к.В.кузнєцов та керівники 64–х ар-
хівних установ області.

В обговоренні доповіді активну 
участь взяли: о.В.кисіль – завідувач 
архівного сектору Яготинської районної 
державної адміністрації, о.В. Мандрига 
– директор Комунальної установи 
«Об’єднаний трудовий архів міської та 
сільських рад Сквирського району»,  
І.с. Бартків – начальник архівного від-
ділу Бучанської міської ради.

Відбулося розширене засідання колегії 
Державного архіву Київської області

ДоВІДкоВо 
Рішенням членів виконкому, затверджено місця для розмі-

щення матеріалів передвиборчої агітації на період виборчої 
кампанії Президента України на території Бучанської ОТГ:
1. вул. Склозаводська, 3, біля залізничного перону 
2. вул. Яблунська, 15, біля Будинку культури
3. вул. Центральна, 33-а, район житлової забудови
4. вул. Тарасівська, 32, район житлової забудови 
5. вул. Жовтнева, 3, біля залізничного вокзалу
6. вул. Ястремська, 7, район житлової забудови 
7. вул. Героїв Майдану, 15
8. вул. Вокзальна,71, біля автобусної зупинки
9. с. луб’янка, вул. Шевченка, 93 та 51, вул. Короленка  

(кінцева зупинка лісництво), вул. Харківська,23
10. с. Гаврилівка, вул. Свято-Троїцька, 57
11. с. Блиставиця, вул. Ярослава Мудрого,1

Матеріал підготував Богдан лЯХоВеЦЬ
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UA:Перший
6:30,7:00,8:00,9:00,9:25,13:00,15:00,
18:00,21:00,23:30,2:00,5:00 новини.
6:35,7:05,8:05,9:05 Доброго ранку, 
Країно!
9:30 т/с «галерея Вельвет». (12+).
12:30 Д/с «аромати чилi».
13:15,14:30,4:05 радiоДень.
13:55 Д/с «свiт дикої природи».
15:20 Д/с «неповторна природа».
16:20 Хто в домi хазяїн?
16:55 по обiдi шоу.
18:20,2:35 тема дня.
18:50,5:20 своя земля.
19:10 передвиборна агiтацiя 
кандидатiв на посаду президента 
україни за кошти Державного 
бюджету. порошенко петро 
олексiйович.
19:30 передвиборна агiтацiя 
кандидатiв на посаду президента 
україни за кошти Державного 
бюджету. бойко юрiй 
анатолiйович.
19:49 передвиборна агiтацiя 
кандидатiв на посаду президента 
україни за кошти Державного 
бюджету. Ващенко олександр 
михайлович.
20:08 передвиборна агiтацiя 
кандидатiв на посаду президента 
україни за кошти Державного 
бюджету. Корнацький аркадiй 
олексiйович.
20:30 разом.
21:25,2:20 UA:спорт.
21:40 #@)?$0 з майклом Щуром.
22:10 Д/с «Шамварi: територiя 
диких тварин».

Канал «1+1»
6:30,7:10,8:10,9:10 снiданок з 
«1+1».
7:00,8:00,9:00,12:00,16:45,19:30,0:0
0,5:20 «тсн».
9:30 «одруження наослiп».
11:10,12:20 «мiняю жiнку».
13:45 «сiмейнi мелодрами».
14:45 т/с «Величне столiття. 
роксолана».
17:10 т/с «моє чуже життя». (12+).
19:20 «секретнi матерiали».
20:45,21:45 т/с «Школа. 
Випускний». (16+).
22:45 «грошi».
0:05 «голос країни 9».

Iнтер
3:30 «орел i решка. морський 
сезон 2».
4:10 м/ф «таємниця третьої 
планети».
5:00 «Top Shop».
5:30,22:05 «слiдство вели...» з л. 
Каневським».
7:00,8:00,9:00,17:40 новини.
7:10,8:10 «ранок з Iнтером».
9:20,18:00,19:00 «стосується 
кожного».
11:15,12:25 Х/ф «жандарм у нью-
йорку».
12:00 «новини».
14:00 Х/ф «розсiяний». (16+).

15:45 «чекай на мене. україна».
20:00 «подробицi».
21:00 «речдок. особливий випадок. 
фатальна пристрасть».

ICTV
4:55 т/с «Вiддiл 44». (16+).
5:45 громадянська оборона.
6:30 факти тижня. 100 хвилин з о. 
соколовою.
8:45 факти. утро.
9:15,19:20 надзвичайнi новини з К. 
стогнiєм.
10:15 Х/ф «стартрек». (16+).
12:45,15:45 факти. День.
13:20 Х/ф «стартрек: Вiдплата». 
16:25 Х/ф «стартрек: За межами 
Всесвiту». (16+).
18:45,21:05 факти. Вечiр.
20:20 багач-бiдняк 2.
21:25 т/с «розтин покаже». (16+).
22:20 свобода слова.

Новий канал
3:00,1:55 Зона ночi.
5:00 абзац.
6:45,7:55 Kids` Time.
6:50 м/с «майлз з майбутнього».
8:00 м/ф «Кунг-фу панда».
10:00 Х/ф «четверо проти банку». 
11:50 Х/ф «анонiм». (16+).
13:40 Х/ф «Вiйна свiтiв». (16+).
16:00 Х/ф «перший месник: 
протистояння». (12+).
19:00 ревiзор. магазини.
21:00 таємний агент.
22:10 таємний агент. постшоу.

СТБ
6:20 т/с «Коли ми вдома».
7:15 мiстичнi iсторiї з п. 
Костiциним. (16+).
9:05 мастерШеф. (12+).
12:35 Хата на тата. (12+).
17:30,22:00 Вiкна-новини.
18:00 слiдство ведуть екстрасенси. 
20:00 т/с «Крiпосна», 9 с. (16+).
21:00 т/с «Крiпосна», 10 с. (16+).
22:50 один за всiх. (16+).

Канал «Україна»
6:30,7:10,8:15 ранок з україною.
7:00,8:00,9:00,15:00,19:00,23:00,2:2
0 сьогоднi.
9:30 Зоряний шлях.
11:30,4:40 реальна мiстика.
13:30,15:30 агенти справедливостi. 
16:00,3:15 Iсторiя одного злочину. 
18:00 т/с «таємницi». (12+).
19:50 «говорить україна».
21:00 т/с «сонячний листопад»
23:30 Х/ф «1+1». (12+).

ТК «Київ»
9:15 «ранок у мегаполiсi».
11:10 «таємницi королiвських 
вбивств». (16+).
15:15 «Депутатська приймальня».
16:10,23:55 «акварiум: водне 
життя». (12+).
20:20 «ситуацiя».
20:30,6:30 «служба порятунку».
21:25 «свiдчення вiйни». (16+).
22:30 «на часi».

UA:Перший
6:30,7:00,8:00,9:00,9:25,13:00,15:00,
18:00,21:00,23:30,2:00,5:00 новини.
6:35,7:05,8:05,9:05 Доброго ранку, 
Країно!
9:30 т/с «галерея Вельвет». (12+).
12:30 Д/с «аромати грецiї».
13:15,14:30,4:05 радiоДень.
13:50,15:10,3:00 погода.
13:55 Д/с «неповторна природа».
15:20 т/с «Iспанська легенда». 
16:55 UA:фольк.
18:20,2:35 тема дня.
18:50,5:20 своя земля.
19:10 передвиборна агiтацiя 
кандидатiв на посаду президента 
україни за кошти Державного 
бюджету. Дерев`янко юрiй 
богданович.
19:30 передвиборна агiтацiя 
кандидатiв на посаду президента 
україни за кошти Державного 
бюджету. носенко сергiй 
михайлович.
19:49 передвиборна агiтацiя 
кандидатiв на посаду президента 
україни за кошти Державного 
бюджету. Вiлкул олександр 
юрiйович.
20:08 передвиборна агiтацiя 
кандидатiв на посаду президента 
україни за кошти Державного 
бюджету. мураєв Євгенiй 
Володимирович.
20:30 Д/с «мегаполiси».
21:25,2:20 UA:спорт.
21:40 нашi грошi.
22:10 Д/с «Шамварi: територiя 
диких тварин».

Канал «1+1»
6:30,7:10,8:10,9:10 снiданок з 
«1+1».
7:00,8:00,9:00,12:00,16:45,19:30,0:3
5,5:25 «тсн».
9:30 «одруження наослiп».
11:15,12:20 «мiняю жiнку».
13:45 «сiмейнi мелодрами».
14:45 т/с «Величне столiття. 
роксолана».
17:10 т/с «моє чуже життя». (12+).
19:20 «секретнi матерiали».
20:45,21:45 т/с «Школа. 
Випускний». (16+).
22:45 «одруження наослiп 5».
0:40 т/с «слуга народу».

Iнтер
4:10 «подробицi» - «час».
4:55 «Top Shop».
5:25,22:05 «слiдство вели...» з л. 
Каневським».
7:00,8:00,9:00,17:40 новини.
7:10,8:10,9:20 «ранок з Iнтером».
10:10,12:25 Х/ф «три мушкетери: 
пiдвiски королеви».
12:00 «новини».
12:50 Х/ф «три мушкетери: помста 
мiледi».
14:50,15:50,16:45 «речдок».
20:00 «подробицi».
21:00 «речдок. особливий випадок. 
фатальна пристрасть».

23:55 Х/ф «Вiн, вона i я».

ICTV
4:30 факти.
4:50 т/с «Вiддiл 44». (16+).
5:35,20:20 громадянська оборона.
6:30 ранок у великому мiстi.
8:45 факти. ранок.
9:15,19:20 надзвичайнi новини з К. 
стогнiєм.
10:10 багач-бiдняк 2.
11:10,17:15 антизомбi. Дайджест.
12:05,13:20 Х/ф «Дияволиця».
12:45,15:45 факти. День.
14:45,16:15,21:25 т/с «розтин 
покаже». (16+).
18:45,21:05 факти. Вечiр.
22:20 «на трьох». (16+).

Новий канал
3:00 Зона ночi.
5:00 абзац.
6:45,7:55 Kids` Time.
6:50 м/с «майлз з майбутнього».
8:00 Х/ф «Зоряний пил». (16+).
10:50 т/с «мерлiн».
12:40 т/с «Загубленi». (16+).
15:10,19:00 гастарбайтери.
21:00,22:00 аферисти в мережах. 
23:00 Х/ф «Зникла». (16+).
2:00 т/с «пiдступнi покоївки». (12+).

СТБ
6:05 т/с «Коли ми вдома».
7:00 мiстичнi iсторiї з п. 
Костiциним. (16+).
8:50 мастерШеф. (12+).
13:00 Хата на тата. (12+).
17:30,22:00 Вiкна-новини.
18:00 слiдство ведуть екстрасенси. 
20:00 т/с «Крiпосна», 11 с. (16+).
21:00 т/с «Крiпосна», 12 с. (16+).
22:50 Детектор брехнi. (16+).
0:25 Давай поговоримо про секс. 

Канал «Україна»
6:30,7:10,8:15 ранок з україною.
7:00,8:00,9:00,15:00,19:00,23:00 
сьогоднi.
9:30,4:10 Зоряний шлях.
10:30 мiсiя: краса.
11:30,4:40 реальна мiстика.
13:30,15:30 агенти справедливостi. 
16:00 Iсторiя одного злочину. (16+).
18:00 т/с «таємницi». (12+).
19:50 «говорить україна».
21:00 т/с «сонячний листопад»
23:20 без панiки.
0:00 т/с «Вiкно життя», 1 i 2 с. (12+).
2:00 телемагазин.
2:30 т/с «Вiкно життя», 3 i 4 с. (12+).

ТК «Київ»
9:15 «ранок у мегаполiсi».
11:10,21:25 «свiдчення вiйни». 
12:00,13:10,17:10,19:20 «Київ Live».
15:15 «Депутатська приймальня».
16:10,23:55 «Дикi фiлiппiни 
найджела марвiна». (12+).
20:20 «ситуацiя».
20:30,6:30 «Київськi iсторiї».
22:30 «на часi».
22:55 «українська нацiональна 
лотерея».

UA:Перший
6:10 м/с «Ведмедi-сусiди».
6:30,7:00,8:00,9:00,9:25,13:00,15:00,
18:00,21:00,23:30,2:00,5:00 новини.
6:35,7:05,8:05,9:05 Доброго ранку, 
Країно!
9:30 т/с «галерея Вельвет». (12+).
12:50,13:50,23:20,3:00 погода.
13:15,4:05 радiоДень.
13:55 Д/с «неповторна природа».
14:30 52 вiкенди.
15:15 т/с «Iспанська легенда». 
16:55 сильна доля.
18:20,2:35 тема дня.
18:50,5:20 своя земля.
19:10 передвиборна агiтацiя 
кандидатiв на посаду президента 
україни за кошти Державного 
бюджету. габер микола 
александрович.
19:30 передвиборна агiтацiя 
кандидатiв на посаду президента 
україни за кошти Державного 
бюджету. гнап Дмитро 
Володимирович.
19:49 передвиборна агiтацiя 
кандидатiв на посаду президента 
україни за кошти Державного 
бюджету. мороз олександр 
александрович.
20:08 передвиборна агiтацiя 
кандидатiв на посаду президента 
україни за кошти Державного 
бюджету. богословська Iнна 
германiвна.
20:30 Д/с «мегаполiси».
21:25,2:20 UA:спорт.
21:40,3:35 складна розмова.
22:15 Д/с «Шамварi: територiя 
диких тварин».
22:50 схеми. Корупцiя в деталях.

Канал «1+1»
6:30,7:10,8:10,9:10 снiданок з 
«1+1».
7:00,8:00,9:00,12:00,16:45,19:30,23:
55,5:20 «тсн».
9:30 «одруження наослiп».
11:20,12:20 «мiняю жiнку».
13:45 «сiмейнi мелодрами».
14:45 т/с «Величне столiття. 
роксолана».
17:10 т/с «моє чуже життя». (12+).
19:20 «секретнi матерiали».
20:45,21:45 т/с «Школа. 
Випускний». (16+).
22:45,0:00,1:00 «свiт навиворiт 10: 
бразилiя».

Iнтер
1:50,18:00,19:00 «стосується 
кожного».
2:35 «орел i решка. Шопiнг».
4:10 «подробицi» - «час».
4:55 «Top Shop».
5:25,22:05 «слiдство вели...» з л. 
Каневським».
7:00,8:00,9:00,12:00,17:40 новини.
7:10,8:10,9:20 «ранок з Iнтером».
10:30,12:25 Х/ф «людина-оркестр».
13:00 Х/ф «Iграшка».
14:50,15:50,16:45 «речдок».
20:00 «подробицi».

21:00 «речдок. особливий випадок. 
фатальна пристрасть».
23:55 Х/ф «егоїст». (16+).

ICTV
4:25 студiя Вашингтон.
4:30 факти.
4:50 т/с «Вiддiл 44». (16+).
5:35,10:10,17:15 громадянська 
оборона.
6:30 ранок у великому мiстi.
8:45 факти. ранок.
9:15,19:20 надзвичайнi новини з К. 
стогнiєм.
12:10,13:25 Х/ф «моя супер-
колишня». (16+).
12:45,15:45 факти. День.
14:45,16:15,21:25 т/с «розтин 
покаже». (16+).
18:45,21:05 факти. Вечiр.
20:15 секретний фронт.
22:25 «на трьох». (16+).

Новий канал
3:40,2:55 Зона ночi.
5:50 абзац.
7:15,8:35 Kids` Time.
7:20 м/с «майлз з майбутнього».
8:40 т/с «мерлiн».
12:40 т/с «Загубленi». (16+).
15:10,19:00 подiум.
21:00,22:00 аферисти в мережах. 
23:00 Х/ф «услiпу». (16+).
1:10 т/с «пiдступнi покоївки». (12+).

СТБ
6:20 т/с «Коли ми вдома».
7:15 мiстичнi iсторiї з п. 
Костiциним. (16+).
9:05 мастерШеф. (12+).
12:55 Хата на тата. (12+).
17:30,22:00 Вiкна-новини.
18:00,22:50 слiдство ведуть 
екстрасенси. (16+).
20:00 т/с «Крiпосна», 13 с. (16+).
20:55 т/с «Крiпосна», 14 с. (16+).
23:50 Давай поговоримо про секс. 

Канал «Україна»
6:30,7:10,8:15 ранок з україною.
7:00,8:00,9:00,15:00,19:00,23:00 
сьогоднi.
9:30,4:10 Зоряний шлях.
10:30 мiсiя: краса.
11:30,4:40 реальна мiстика.
13:30,15:30 агенти справедливостi. 
16:00 Iсторiя одного злочину. (16+).
18:00 т/с «таємницi». (12+).
19:50 «говорить україна».
21:00 т/с «сонячний листопад»,
23:20 гучна справа.
0:00 т/с «Вiкно життя», 5 i 6 с. (12+).

ТК «Київ»
9:15 «ранок у мегаполiсi».
11:10 «свiдчення вiйни». (16+).
12:00,13:10,17:10,19:20,21:25 «Київ 
Live».
15:15 «Депутатська приймальня».
16:10,23:55 «Дикi фiлiппiни 
найджела марвiна». (12+).
20:50 «ситуацiя».
22:55 «українська нацiональна 
лотерея».

28 лютого 2019 року

ТЕЛЕПРОГРАМА
Понеділок • 4 березня Вівторок • 5 березня Середа • 6 березня

4–10 березня 2019 року

оВен (21.03-20.04).
Навiть якщо ви не задоволенi 

собою i ситуацiєю, що склалася, 
постарайтеся знайти позитивнi моменти i 
зберiгайте душевну рiвновагу. У понедiлок 
i середу бажано не обтяжувати оточуючих 
своїми турботами. Не ставте занадто бага-
то запитань - чим бiльше їх виявиться, тим 
сильнiше буде розчарування. Дозвольте 
собi вiдпочинок в довгi вихiднi. 

ТелеЦЬ (21.04-21.05)
На цьому тижнi найважливiшим 

завданням буде отримання до-
стовiрної iнформацiї. У понедiлок краще за-
йнятися завершенням незакiнчених справ. 
Вiвторок може виявитися успiшним днем 
для вирiшення дiлових питань i ведення пе-
реговорiв. У четвер вас чекає передсвяткова 
суєта, але вона буде приємною. У суботу 
краще не довiряти випадковим знайомим, 
та й із членами сiм`ї  слід бути обережнiши-
ми. У цей день є ймовiрнiсть сварок i розри-
ву давнiх стосунків.

БлИЗнЮкИ (22.05-21.06)
На цьому тижнi не варто планува-
ти щось серйозне, крiм, звичайно, 

пiдготовки до прийдешнього свята - це 
заслуговує самого серйозного пiдходу. Не 
забудьте привiтати всiх, кого слiд. Та й вас 
чекає щось особливе i романтичне. Кохана 
людина готує вам приємний сюрприз.

рак (22.06-22.07)
Покличте на допомогу вашу пра-
цездатнiсть, сумлiннiсть i пункту-
альнiсть, i ви будете приреченi на 

успiх. Ви зараз дуже дипломатичнi i зумi-
єте знайти спiльну мову з начальством. 
Ближче до вихiдних представники проти-
лежної статi потішать вас своєю увагою, 
турботою i подарунками.

леВ (23.07-23.08)
На цьому тижнi розширять-

ся вашi можливостi в бiзнесi i 
кар`єрi, проте доведеться брати на себе 
вiдповiдальнiсть, особливо якщо ви за-
ймаєте бiльш-менш керiвну посаду. Якщо 
ж ви не уповноваженi вирiшувати щось 
особисто, висловiть свої iдеї начальству, i 
до вас неодмiнно прислухаються. Тiльки 
не перевантажуйтеся роботою i не зва-
люйте всi домашнi турботи на свої плечi.

ДІВа (24.08-23.09)
Тиждень пройде в праці та су-

єтi. Тiльки в п`ятницю настане час, 
сприятливий для пiдбиття деяких пiдсум-
кiв, пiдрахунку та аналiзу прибутку i збиткiв. 
Постарайтеся до цього дня завершити справи. 
У вiльний вiд роботи час вам варто серйозно 
зайнятися облаштуванням свого житла, при-
берiть все зайве i непотрiбне. Додайте вiдчуття 
оригiнальностi у своє життя.

АСТрОлОГічний ПрОГнОЗ  нА 4–10 БереЗня 2019 рОКУ
ТереЗИ (24.09-23.10)

На цьому тижнi ви будете 
багато спiлкуватися. Ви будете 
розриватися мiж професiйни-

ми обов`язками i сiмейними справами. 
У понедiлок колеги можуть плести проти 
вас iнтриги. У четвер бажано нiкуди не 
спiзнюватися, тому що це може вплинути 
на вашу репутацiю. У п`ятницю вiдзначте 
свято весни в колi друзiв.

скорПІон (24.10-22.11)
На цьому тижнi у вас будуть всi 

можливостi для успiшної само-
реалiзацiї на роботi й отримання 

додаткового прибутку. Щоб досягти по-
ставленої мети, є сенс об`єднати зусилля 
з iншими людьми. Прийшов час замисли-
тися про реалiзацiю ваших любовних праг-
нень i еротичних бажань. 

сТрІлеЦЬ (23.11-21.12)
На цьому тижнi будьте послiдов-

нi. Вiвторок може виявитися емо-
цiйно напруженим днем, коли кра-

ще обмежитися роллю спостерiгача. 
Починаючи із середи, у справах можуть 
з’явитися хорошi перспективи. Сил i енер-
гiї теж додасться. Вам слiд замислитися про 
своє ставлення до людей, ймовiрно, ви 
схильнi вимагати надто багато. Той, хто 
зовсiм недавно здавався iдеалом, може 
проявити не iдеальну рису характеру.

коЗерІГ (22.12-20.01)
Якщо ви бажаєте досягти про-

фесiйних результатiв, потрiбно дiя-
ти наполегливо. Не сидiть, склавши 

руки, навiть якщо ви абсолютно впевненi в 
тому, що все необхiдне для успiху вже зро-
блено. Вiд вашої активностi буде залежати 
втiлення важливих планiв. У четвер, займа-
ючись улюбленою справою, ви можете знай-
ти втрачену гармонiю. Будьте уважнiшими 
до близьких, i вони обов`язково вiдплатять 
вам тим самим.

ВоДолІЙ (21.01-19.02)
На цьому тижнi ситуацiя на ро-

ботi буде складатися вдало. Ви отри-
маєте шанс пiднятися кар`єрними 

щаблями. Справи будуть завершуватися 
легко, а будь-якi проблеми вiдступлять. У 
середу вам необхiдно зiбратися із силами i 
прийняти важливе рiшення, яке вплине на 
вашу подальшу долю. Субота вдала для спiл-
кування з друзями.

рИБИ (20.02-20.03)
Цей тиждень бiльше розташо-

вує до веселощiв, нiж до роботи. 
Найнапруженіший час на роботi - 

це середина тижня. П`ятниця чудово пiдхо-
дить для романтичного побачення. Вам не-
обхiдно мати бездоганний вигляд. У недiлю 
саме час помiркувати про зобов`язання пе-
ред близькими.



БУ
ЧА

НС
ЬК

І Н
ОВ

ИН
И

№
 9

 в
ід

 2
8 

лю
то

го
 2

01
9 

ро
ку

6

Цю подію любителі підльодного лову 
риби з нетерпінням чекали майже 

рік. і ось у неділю на Заводському ставку 
висадився десант рибалок з усього сели-
ща, а з ними разом гості з Клавдієвого. 

– У селищі чимало людей захоплю-
ються риболовлею. Торік у мене вини-
кла ідея провести фестиваль рибалок, 
її підтримали місцеві підприємці, які 
виступили меценатами, – розповів 
Бабинецький селищний голова Андрій 
Купраш. – Захід дуже всім сподобався, 
було бажання продовжувати, фестиваль 
мав розвиток, і цього року кількість 
учасників значно зросла.

Організаторами фестивалю виступили 
Бабинецька селищна рада, ФОП Купчик 
і.П. (кафе «іЗБА»), ФОП Давидов С.і. (еко-
логічно чисті добрива ООО «Экочудо») та 
ФОП ліпінська Н.А. (інтернет-оператор 
«Pro100net»). Також рибалок підтримав 
Анатолій Фелорук, який сам захоплюєть-

ся таким видом відпочинку. Після старту 
на учасників чекав несподіваний для них 
сюрприз від Бучанського міського голови 
у вигляді призів: 8 рибальських вудок, 5 
рюкзаків, ящика для риболовлі та солодо-
щів для юних рибалок.

Змагання, у яких взяли участь 7 ко-
манд, проходили в два тури. Упродовж 
п’яти годин два десятки любителів 
зимової риболовлі демонстрували не-
абияку вправність та ділилися своїми 
секретами успішного полювання під 
льодом.

Переможці визначились як в індиві-
дуальній, так і в командній першості

Третє місце посіла команда 
«БАНАНЧиК» у складі Олександра 
Тимошенка, Олексія Бондаря, Вадима 
Хомутовського, які виловили 28 рибин 
і отримали 26 балів. Другу сходинку по-
сіли рибалки з команди «ЗУБР» у складі 
Валентина Діденко, Федора Костенко – 24 
бали за 21 рибину. Чемпіонами стали, як і 
торік, представники команди «ХАПУГи» 
– Микола Швидкий, Олександр Коротков, 
Олександр Тищенко – за вилов 62 рибин 
чоловіки здобули 8 балів.

В індивідуальній першості були 
кращими: третє місце – Коротков 
Олександр – 5 балів (19 рибин); друге 
місце – Діденко Валентин – 4 бали (15 
рибин); перше місце – Швидкий Микола 
– 3 бали (35 рибин).

Грамоти, медалі, подарункові сертифі-
кати та призи в командній та індивідуаль-
ній першості переможцям та призерам 
вручив суддя змагань Руслан Кордіяка і 
Бабинецький селищний голова Андрій 
Курпаш. Крім цього, було визначено ще 
цілу низку номінацій переможців, яких 
визначили спонсори змагань. Зокрема, 
наймолодший рибалка – 10-річний 
Олександр Касалап, найстарший та від-
повідно найдосвідченіший риболов – 
74-річний Валентин Діденко, який до того 
ж упіймав найбільшу рибину –34-сан-
тиметрову щуку. Першу рибу виловив 
Олександр Коротков. За найбільший улов 
– 80 рибин, звання «Найсильніший ри-
балка» здобув Олександр Баклан.

По завершенні церемонії нагороджен-
ня учасники в дружньому колі смакува-
ли запашною рибною юшкою, ділилися 
враженнями від змагань та висловлюва-
ли побажання про необхідність прове-
дення таких заходів.

Матеріал підготувала 
Ірина леВЧенко

ПАНОРАМА ЖИТТЯ

учніВсьКе самоВряДуВання

У Ворзелі зароджується 
пластунський рух
З метою створення на базі ворзельського осередку Національної скаут-
ської організації України «ПЛАСТ» гуртка юнаків (хлопців) віком 11-12 ро-
ків до школи завітав його організатор і керівник Олександр Гораль.

Зустрівшись з учнями 6-х класів, очільник «Ворзель-Пласту» ознайомив шко-
лярів із метою та завданнями новоствореного гуртка та напрямами їхньої ре-

алізації. Гість також наголосив на можливій подальшій перспективі створення 
гуртка для дівчат.

Ловись, рибко, велика 
та маленька
У Бабинцях відбувся ІІ відкритий чемпіонат із підльодного лову риби, 
у якому змагалися місцеві мешканці, а також гості із сусідніх населених 
пунктів. Переможцям організатори вручили медалі та кубки, всі учасники 
отримали заохочувальні призи, вдосталь поспілкувалися й покуштували 
приготовану на вогнищі уху.
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Спортивно-туристичний шкільний гурток «Tyr-м@нія» Бучанської НВК СЗОШ І-ІІІ ст. №4 брав участь у відкритому 
кубку м. Києва з пішохідного туризму «X-Drive-2019».

Змагання відбувалися в облаштова-
ному залі для спортивного туризму 

ЗЗСО №130 м. Київ. Спортсмени зма-
галися на дистанції смуга перешкод 
«Зв’язки».

На дистанції і класу складності зма-
галися 12 команд (склад команд 3 зв’яз-
ки/6 спортсменів).

Як дебютанти виступила перша ко-
манда Бучанського гуртка, – учні, які 
залучені до шкільного гуртка із жовтня.

«Tyr-м@нія-2» м. Буча:
•	 шолудько Єлезавета / Дунаєва 

анастасія – 5 місце.
•	 Івасечко крістіна / Богачевська 

Валерія – 6 місце.

•	 ковтун анадель / рубан Вадим –  
8 місце.

•	 Покрищук Іван / Трухачов Ярослав 
– 14 місце.

У командному заліку команда «Tyr-м@
нія-2» посіла 8-е місце. Друга команда 
«Tyr-м@нія» має «Вищий рівень» (тре-
тій рік тренування) і такі результати:
•	 Іщук Єгор / купка софія – 1 місце. 

(Виконали ііі спортивний розряд)
•	 Базанова ольга / кухельна 

олександра – 3 місце. (Виконали ііі 
спортивний розряд).

•	 Панич остап / Меринов Дмитро –  
7 місце.

У командному заліку «Tyr-м@нія» м. 
Буча стали переможцями змагань м. 
Києва.

Також вітаємо Овчаренко Дарину, яка 
на дистанції іі класу складності спільно 
зі спортсменкою м. Біла Церква (коман-
ди Догори-Дригом) виступали у зв’язці 
та посіли іі місце.

Наразі відбувається підготовка бу-
чанських шкільних команд до змагань 
«Меморіал пам’яті загиблих туристів» у 
місті Біла Церква.

Київський Кубок з пішохідного 
туризму «X-Drive-2019»: 
переможці з Бучі

СПОрТ

перемоги

Київську область на Міжнародно-
му фестивалі-конкурсі «Талановиті 
діти України» гідно представила 
учениця Бучанської школи мис-
тецтв ім. Л.Ревуцького Білоус Ва-
лерія: у її заліку – Гран-прі в цьому 
престижному музичному змаганні.

Дякуємо викладачу М.М. Желудковій 
за такі результати вихованки!

наШа горДість

Переможний лютий для 
Анастасії мурміль
У заліку юної виконавиці – два перші місця в номі-
нації «Естрадний вокал».

Дебют у номінації «Фольк» 
також видався успішним 

– перше місце та Гран-прі. 
До багатьох нагород додав-
ся і диплом за перше місце в 
Міжнародному онлайн-кон-
курсі.

Бажаємо, аби й надалі зли-
ва нагород додавала настрою!

ТеАТр

нова історія «Бременських музикантів» у Бучі
У Центральному будинку культури міста Буча відбулася прем’єра мюзиклу «Бременські музиканти. Нова історія».

Представили відому історію на новий лад талановиті юні актори студії театрального мистецтва «TOP STARS» під керівниц-
твом Юлії Шатіло.

Яскрава гра, цікаві режисерські знахідки створили неймовірну атмосферу в залі.
З нетерпінням чекаємо на нові вистави!

Гран-прі на міжнародному 
фестивалі

наШа горДість

«Виліпили» 
перемогу
Аматорський хореографічний ко-
лектив «Пластилін» став лауреа-
том першої премії Міжнародного 
фестивалю-конкурсу «Перлини 
світових талантів», що проходив 
у Львові.

Укультурній столиці України тала-
новиті бучанці не тільки здобули 

перемогу, а й встигли містом погуля-
ти, смаколиків скуштувати...

Вітаємо керівника та колектив! 
Бажаємо й надалі своєю творчістю 
«виліплювати» перемоги!
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Четвер • 7 березня

Субота • 9 березня

UA:Перший
6:30,7:00,8:00,9:00,9:25,13:00,15:00,
16:45,21:50,3:25 новини.
6:35,7:05,8:05,9:05 Доброго ранку, 
Країно!
9:30 т/с «галерея Вельвет». (12+).
12:30 Д/с «аромати грецiї».
13:15,14:30 радiоДень.
13:50,5:40 погода.
13:55 Д/с «неповторна природа».
15:15 т/с «Iспанська легенда». (16+).
17:10,2:00 бiатлон. чс. Змiшана 
естафета.
18:50,20:25 своя земля.
19:10 передвиборна агiтацiя 
кандидатiв на посаду президента 
україни за кошти Державного 
бюджету. соловйов олександр 
миколайович.
19:30 передвиборна агiтацiя 
кандидатiв на посаду президента 
україни за кошти Державного 
бюджету. насiров роман 
михайлович.
19:49 передвиборна агiтацiя 
кандидатiв на посаду 
президента україни за кошти 
Державного бюджету. Кива Iлля 
Володимирович.
20:08 передвиборна агiтацiя 
кандидатiв на посаду президента 
україни за кошти Державного 
бюджету. Кривонос сергiй 
григорович.
20:45,23:05,3:45 скелетон. чс.
22:20 UA:спорт.
22:35 схеми. Корупцiя в деталях.

Канал «1+1»
6:30,7:10,8:10,9:10 снiданок з «1+1».
7:00,8:00,9:00,12:00,16:45,19:30,0:55
,3:50 «тсн».
9:30 «одруження наослiп».
11:20,12:20 «мiняю жiнку».
13:45 «сiмейнi мелодрами».
14:45 т/с «Величне столiття. 

роксолана».
17:10 т/с «моє чуже життя». (12+).
19:20,2:15 «секретнi матерiали».
20:45,21:45 т/с «Школа. 
Випускний». (16+).
22:30 «право на владу».
1:00 «грошi».

Iнтер
2:35 «орел i решка. Шопiнг».
4:10 «подробицi» - «час».
4:55 «Top Shop».
5:25,22:05 «слiдство вели...» з л. 
Каневським».
7:00,8:00,9:00,12:00,17:40 новини.
7:10,8:10,9:20 «ранок з Iнтером».
10:10,12:25 Х/ф «туз». (16+).
12:30 Х/ф «блеф».
14:50,15:50,16:45 «речдок».
20:00 «подробицi».
21:00 «речдок. особливий випадок. 
фатальна пристрасть».
23:55 Х/ф «нiч закритих дверей». 

ICTV
4:30 факти.
4:50 т/с «Вiддiл 44». (16+).
5:35 громадянська оборона.
6:30 ранок у великому мiстi.
8:45 факти. ранок.
9:15,19:20 надзвичайнi новини з К. 
стогнiєм.
10:10 секретний фронт.
12:30,13:25 Х/ф «нацiональна 
безпека». (16+).
12:45,15:45 факти. День.
14:45,16:15,21:25 т/с «розтин 
покаже». (16+).
17:15 антизомбi. Дайджест.
18:45,21:05 факти. Вечiр.
20:20 битва версiй.
22:25 «на трьох». (16+).
23:45 Х/ф «поганi хлопцi 2». (16+).

Новий канал
3:00 Зона ночi.
3:35 служба розшуку дiтей.

5:10 абзац.
6:50 м/с «майлз з майбутнього».
8:30 т/с «мерлiн».
12:20 т/с «Загубленi». (16+).
15:00 Хто зверху? (12+).
21:00,22:00 аферисти в мережах. 
23:00 Х/ф «Колiр ночi». (18+).
2:00 т/с «пiдступнi покоївки». (12+).

СТБ
6:20 т/с «Коли ми вдома».
7:20 мiстичнi iсторiї з п. Костiциним. 
9:10 мастерШеф. (12+).
12:55 Хата на тата. (12+).
17:30,22:00 Вiкна-новини.
18:00 слiдство ведуть екстрасенси. 
20:00 т/с «Крiпосна», 15 с. (16+).
20:55 т/с «Крiпосна», 16 с. (16+).
22:50 Вагiтна у 16. (16+).
23:50 Давай поговоримо про секс. 

Канал «Україна»
6:30,7:10,8:15 ранок з україною.
7:00,8:00,9:00,15:00,19:00,23:00 
сьогоднi.
9:30,3:40 Зоряний шлях.
10:30 мiсiя: краса.
11:30,4:40 реальна мiстика.
13:30,15:30 агенти справедливостi. 
16:00 Iсторiя одного злочину. (16+).
18:00 т/с «таємницi». (12+).
19:50 «говорить україна».
21:00 т/с «сонячний листопад»
23:20 Контролер.

ТК «Київ»
9:15 «ранок у мегаполiсi».
11:10 «таємницi королiвських 
вбивств». 
12:00,13:10,17:10,19:20 «Київ Live».
15:15 «Депутатська приймальня».
16:10,23:55 «Дикi фiлiппiни 
найджела марвiна». (12+).
20:30 «прогулянки мiстом».
21:25 «свiдчення вiйни». (16+).
22:30 «на часi».

UA:Перший
6:00 м/с «Ведмедi-сусiди».
6:30,7:10,8:10,9:10 Доброго ранку, 
Країно!
7:00,8:00,9:00,21:50,23:30,3:15 
новини.
9:30 Країна на смак.
11:50 UA:фольк.
12:45,18:50,23:20,5:35 погода.
13:00 Х/ф «марiя терезiя». (16+).
17:10,2:00 бiатлон. чс. спринт 7,5 
км. жiнки.
18:35 своя земля.
19:00,20:45,3:35 скелетон. чс.
20:10 перший на селi.
22:20 перша шпальта.
22:50 Д/с «Шамварi: територiя 
диких тварин».
0:00 телепродаж тюсо.

Канал «1+1»
6:00,7:00 «одруження наослiп».
9:00,11:20,13:20,15:20,17:20 
«жiночий квартал».
19:30 «тсн».
20:25 «чистоnews».
20:35 «лiга смiху».
22:40 «Iгри приколiв».
23:40 «1+1 удома: 8 березня». 
(12+).
1:45 «розсмiши комiка. Дiти 2».

Iнтер
1:50 «стосується кожного».
3:20 «орел i решка. мегаполiси».
4:10 «подробицi» - «час».
4:55 «Top Shop».
5:25 «слiдство вели...» з л. 
Каневським».
7:00 «ранок з Iнтером».
9:10 «готуємо разом».
10:10 Х/ф «будьте моїм 
чоловiком».
12:00 Х/ф «найпривабливiша i 
найсимпатичнiша».
13:30 Х/ф «Дiвчатка».
15:30 т/с «голос янгола», 1-4 с.
20:00 «подробицi тижня».
22:00 Концерт таїсiї повалiй «серце 
- будинок для любовi».

0:20 «речдок».

ICTV
4:05 скарб нацiї.
4:15 еврика!
4:20 служба розшуку дiтей.
4:25 студiя Вашингтон.
4:30 факти.
4:50 т/с «Вiддiл 44». (16+).
5:35 громадянська оборона.
6:30 ранок у великому мiстi.
8:45,0:25 «на трьох». (16+).
9:15 Х/ф «метод Хiтча».
11:35,13:05 Х/ф «поганi хлопцi».
12:45 факти. День.
14:05 Х/ф «поганi хлопцi 2». (16+).
16:55 Х/ф «Хенкок». (16+).
18:45 факти. Вечiр.
19:10 Х/ф «За бортом».
21:40 Дизель-шоу. (12+).
3:15 Х/ф «Країна мавп».

Новий канал
3:40 Зона ночi.
4:25 служба розшуку дiтей.
5:50 абзац.
6:40,7:55 Kids` Time.
6:45 м/с «майлз з майбутнього».
8:00 Х/ф «сiднi уайт». (12+).
10:20 Х/ф «перша дочка».
12:20 Х/ф «чого хоче дiвчина».
14:45,23:20 Х/ф «поки ти спав».
16:50 Х/ф «мiс Конгенiальнiсть».
19:00 Х/ф «мiс Конгенiальнiсть 2».
21:15 Х/ф «Зiзнання». (16+).
1:20 Х/ф «Зникла». (16+).

СТБ
6:00 Хата на тата. (12+).
8:50,1:05 Х/ф «скiльки в тебе?»
11:05 Х/ф «Дружина напрокат».
13:40 т/с «тiнь кохання». (12+).
17:30,22:00 Вiкна-новини.
18:00 слiдство ведуть екстрасенси. 
20:00,22:50 Холостяк. (16+).

Канал «Україна»
6:30,7:10,8:10 ранок на пiдборах.
7:00,8:00,9:00,15:00,19:00 сьогоднi.
9:30 Х/ф «Востаннє прощаюся». 
(12+).

11:30 т/с «мiраж», 1-3 с. (12+).
15:20 т/с «мiраж». (12+).
16:00 т/с «я теж його люблю», 
1-3 с.
20:00 т/с «я теж його люблю».
21:00 головна тема. Вибiр.
23:00 музична платформа.
1:00 т/с «пташка спiвуча». (12+).
4:10 Х/ф «руда».
5:30 Зоряний шлях.

ТК «Київ»
8:00 «свiдчення вiйни». (16+).
9:00,11:00,21:00,1:05 «столичнi 
телевiзiйнi новини».
9:15,11:10 «ранок у мегаполiсi».
12:00,23:55 Х/ф «париж - 
манхеттен». (16+).
13:20 «Концерт м. поплавського 
«юний орел».
15:00 Х/ф «Коханий зять».
17:40 «святковий концерт «Для 
тебе, кохана...»
20:30,1:30 «якiсне життя».
21:25 Х/ф «Коко Шанель та Iгор 
стравинський». (16+).
23:15 «українська нацiональна 
лотерея».
23:20,3:20 «Київ музика».
2:00,3:55 «життєвi iсторiї».
5:30,7:00 «телемаркет».
6:00 «мультляндiя».
6:30 «прогулянки мiстом».

UA:Перший
6:30,7:10,8:10,9:10 Доброго ранку, 
Країно!
7:00,8:00,9:00,21:00,23:30,3:25,4:3
0 новини.
9:30 Країна на смак.
11:40 лайфхак українською.
11:55 сильна доля.
13:00 Х/ф.
15:00 по обiдi шоу.
16:10 спiльно.
16:40 Д/с «мальовничi села».
17:10,18:55,23:20,3:50 погода.
17:25,2:00 бiатлон. чс. спринт 10 
км. чоловiки.
19:10 передвиборна агiтацiя 
кандидатiв на посаду президента 
україни за кошти Державного 
бюджету. петров Володимир 
Володимирович.
19:30 передвиборна агiтацiя 
кандидатiв на посаду президента 
україни за кошти Державного 
бюджету. Зеленський Володимир 
александрович.
19:49 передвиборна агiтацiя 

кандидатiв на посаду президента 
україни за кошти Державного 
бюджету. Шевченко Iгор 
анатолiйович.
20:08 передвиборна агiтацiя 
кандидатiв на посаду президента 
україни за кошти Державного 
бюджету. наливайченко Валентин 
александрович.
20:30 Д/с «свiт дикої природи».
21:25 Концертна программа.

Канал «1+1»
6:00 «грошi».
7:00,23:30,0:35 «свiтське життя».
8:00 «снiданок. Вихiдний».
10:00 «Їмо за 100».
10:35,11:35 «свiт навиворiт 8».
12:50,14:05,15:05 «свiт навиворiт 6».
16:30,21:40 «Вечiрнiй квартал».
18:30 «розсмiши комiка. Дiти».
19:30 «тсн».
20:15 «чистоnews».
20:25 «українськi сенсацiї».

Iнтер
4:25 «орел i решка. 

перезавантаження 3».
5:15 «чекай на мене. україна».
6:50 Х/ф «В джазi тiльки дiвчата».
9:20 «слово предстоятеля».
11:30 т/с «голос янгола», 1-4 с.
16:00 Х/ф «Шалено закоханий».
17:50 Х/ф «приборкання 
норовливого».
20:00 «подробицi».
20:30 «Крутiше за всiх».
22:20 Концерт олега Винника «моя 
душа...»

ICTV
5:20 факти.
5:45 бiльше нiж правда.
7:30 я зняв!
9:25 Дизель-шоу. (12+).
10:50,11:45 особливостi 
нацiональної роботи.
12:45 факти. День.
13:00 «на трьох». (16+).
14:55 т/с «розтин покаже». (16+).
18:45 факти. Вечiр.
19:10 Х/ф «солт». (16+).
21:05 Х/ф «привид у бронi». (12+).

П`ятниця • 8 березня

Недiля • 10 березня

П Р О Г Р А М А  Т Е Л Е Б А Ч Е Н Н Я

Новий канал
4:30 Зона ночi.
5:40 м/с «майлз з майбутнього».
7:10 ревiзор. магазини.
9:05 таємний агент.
10:15 таємний агент. постшоу.
12:15 гастарбайтери.
14:10 Х/ф «Зiзнання». (16+).
16:20 м/ф «рататуй».
18:20 Х/ф «реальна сталь». (16+).
21:00 Х/ф «Залiзна людина». (16+).

СТБ
5:15 Хата на тата. (12+).

7:05 т/с «Крiпосна», 9-16 с. (16+).
14:45 Холостяк. (16+).
19:00 мастерШеф. професiонали. 
23:10 т/с «Крiпосна». (16+).

Канал «Україна»
6:30,15:00,19:00,3:00 сьогоднi.
7:30,5:30 Зоряний шлях.
9:40 т/с «сонячний листопад»
15:20 т/с «сонячний листопад»
17:45,20:00 Концерт олега 
Винника.
21:00 «Дивовижнi люди».
23:00 т/с «гидке каченя», 1-3 с.
1:45 телемагазин.

ТК «Київ»
9:00,11:00,13:00,15:00,21:00,23:15,3
:40 «столичнi телевiзiйнi новини».
9:15,11:10 «ранок у мегаполiсi».
12:00 «якiсне життя».
13:10,1:55 «Gorod «S».
15:10 «Шоу м. поплавського «я у 
тебе один».
17:10 «Друга свiтова: мисливцi за 
скарбами». (12+).
18:10 Х/ф «Злий намiр». (16+).
21:25 Х/ф «екзамен». (16+).
23:10 «українська нацiональна 
лотерея».

UA:Перший
7:00,8:00,9:00,21:00,23:30,2:50,4:3
0 новини.
9:30 Країна на смак.
10:40 Х/ф.
12:45 Д/с «браво, шеф!»
13:45 лайфхак українською.
14:40,22:00 бiатлон. чс. 
переслiдування 10 км. жiнки.
15:35 UA:фольк.
16:35 своя земля.
17:10,3:10,4:20 погода.
17:25,2:00 бiатлон. чс. 
переслiдування 12,5 км. чоловiки.
18:15 UA:бiатлон. студiя.
18:40 Д/с «мегаполiси».
19:10 передвиборна агiтацiя 
кандидатiв на посаду президента 
україни за кошти Державного 
бюджету. тарута сергiй 
олексiйович.
19:30 передвиборна агiтацiя 
кандидатiв на посаду президента 
україни за кошти Державного 
бюджету. богомолець ольга 
Вадимiвна.
19:49 передвиборна агiтацiя 
кандидатiв на посаду президента 
україни за кошти Державного 
бюджету. Кошулинський руслан 
Володимирович.
20:08 передвиборна агiтацiя 
кандидатiв на посаду президента 
україни за кошти Державного 
бюджету. тимошенко юлiя 
Володимирiвна.
20:30 Д/с «свiт дикої природи».
21:25 #@)?$0 з майклом Щуром.
22:55 Д/с «неповторна природа».

Канал «1+1»
6:00 «тсн».
6:35 м/ф.
6:45 «українськi сенсацiї».
8:00 «снiданок. Вихiдний».
9:00 «лото-Забава».
9:45 «свiт навиворiт 10: бразилiя».
10:50,13:10,15:15 «жiночий 
квартал».
17:15 т/с «слуга народу».
19:30,5:00 «тсн-тиждень».

21:00 «голос країни 9».
23:35 «лiга смiху».

Iнтер
4:40,11:00 «орел i решка. 
морський сезон 3».
5:30 м/ф.
5:55 Х/ф «приборкання 
норовливого».
8:00 «Вдалий проект».
9:00 «готуємо разом».
10:00 «орел i решка. мегаполiси».
12:00 «Крутiше за всiх».
14:10 Х/ф «жандарм одружується».
16:00 Х/ф «жандарм на 
вiдпочинку».
18:00 Х/ф «жандарм i 
жандарметки».
20:00 «подробицi».
20:30 Х/ф «гордiсть i 
упередження». (16+).
23:05 Х/ф «так не буває».
1:05 «речдок».

ICTV
4:20 еврика!
4:30 факти.
4:55 громадянська оборона.
6:40 антизомбi.
8:25 т/с «Вiддiл 44». (16+).
12:15,13:00 Х/ф «За бортом».
12:45 факти. День.
14:45 Х/ф «привид у бронi». 
16:50 Х/ф «солт». (16+).
18:45 факти тижня. 100 хвилин з о. 
соколовою.
20:35 Х/ф «п`ятий елемент». 
23:15 Х/ф «Зоряна брама». 
1:50 Х/ф «сiм`я смертi». (18+).

Новий канал
4:10 Зона ночi.
6:00 стендап шоу.
6:55,8:45 Kids` Time.
7:00 м/ф «Кунг-фу панда 2».
8:50 м/ф «рататуй».
11:00 Х/ф «Вiйна свiтiв». (16+).
13:15 Х/ф «реальна сталь». 
15:50 Х/ф «Залiзна людина». 
18:20 Х/ф «Залiзна людина 2». 
21:00 Х/ф «Залiзна людина 3». 
23:40 Х/ф «Дзеркала». (18+).

СТБ
6:25 Хата на тата. (12+).
9:00 страва честi. (12+).
11:00 т/с «тiнь кохання». (12+).
14:50 мастерШеф. професiонали. 
19:00 слiдство ведуть екстрасенси. 
21:00 один за всiх. (16+).
22:15 я соромлюсь свого тiла. (16+).

Канал «Україна»
6:30 сьогоднi.
7:30 Зоряний шлях.
9:50 т/с «я теж його люблю».
13:40 т/с «пташка спiвуча». (12+).
17:30 т/с «мама моєї дочки»
19:00 сьогоднi. пiдсумки з олегом 
панютою.
20:00 головна тема.
21:00 т/с «мама моєї дочки».
23:30 т/с «гордiїв вузол», 1 i 2 с. 
1:35 телемагазин.

ТК «Київ»
9:00,11:00 «столичнi телевiзiйнi 
новини».
9:15,11:10 «ранок у мегаполiсi».
12:00 Х/ф «Злий намiр». (16+).
14:45 «прогулянки мiстом».
15:10 «приречений на любов».
15:40 «Друга свiтова: мисливцi за 
скарбами». (12+).
16:30 «Шлягер року «микола 
свидюк запрошує...»
17:40 «Київ музика».
18:40 «Gorod «S».
19:20 «життєвi iсторiї».
20:30 «телемаркет».
21:00 «мультляндiя».

Втрачене посвідчення багатодітної родини БВ № 004591, видане на ім’я 
Бочарова Анна Романівна, вважати недійсним.

Втрачену перепустку № 45712 за Ф-2, видану ГШ ЗСУ на ім’я Куцький Сергій 
Віталійович, вважати недійсною.

Втрачене посвідчення УБД, видане на ім’я Ященко Сергій Анатолійович, вва-
жати недійсним.

Заява про наміри
ТОВ «МиСлиВЕЦЬ іНК» (ресторан «Тоскана Гриль») має намір отримати 

дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря від стаціонар-
них джерел, які розташовані за адресою: 08292, Київська область, м. Буча, вул. 
Шевченка, 2-Г.

Підприємство ТОВ «МиСлиВЕЦЬ іНК» (ресторан «Тоскана Гриль») є за-
кладом громадського харчування, що спеціалізується на наданні послуг харчу-
вання, приготування їжі та страв.

У процесі виробничої діяльності в атмосферне повітря виділяються такі за-
бруднюючі речовини: оксиди азоту (оксид та діоксид азоту) в перерахунку на 
діоксид азоту - 0,75314 т/р, оксид вуглецю – 1,3546 т/р, діоксид сірки (діоксид та 
триоксид) у перерахунку на діоксид сірки – 0,03547 т/р, речовини у вигляді су-
спендованих твердих частинок недиференційованих за складом – 1,13507 т/р, ме-
тан – 0,0144933 т/р, вуглецю діоксин – 234,20351 т/р, оксид діазоту – 0,012359 т/р, 
неметанові леткі органічні сполуки (НМлОС) – 0,00239 т/р, аролеїн – 0,003563 
т/р.

Сумарні валові викиди становлять – 237,5145953 т/рік.
Усі викиди — у межах допустимих норм, перевищення санітарних норм на 

межі санітарно-захисної зони не виявлено.
Збір зауважень громадських організацій та окремих громадян з даного пи-

тання проводить Київська Обласна Державна Адміністрація, протягом місяця 
з дати публікації оголошення, яка знаходиться за адресою: 01196, м. Київ, пло-
ща лесі Українки, 1, т. (044) 286-84-11, е-mail: zvern@koda.gov.ua

Дачники хваляться один 
перед одним:
- Ось у мене виросло 
яблуко, поклав я його на 
табуретку, зламалася 
табуретка, таке велике!
- Це що. Я своє яблуко 
поклав на стіл - 
розвалився стіл!
- А у мене виросло 
яблуко, так я його 
поклав на віз...
- І що - зламався віз?
- Ні, але виліз черв'як і 
зжер коня!

Сьогодні я знайшов в 
зимовій куртці тисячу 
гривень! Що не кажи, 
а добре працювати в 
гардеробі!

***
Розумні думки 
приходять лише тоді, 
коли дурниці вже 
зроблені.
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9ДІЛОВИЙ ТИЖДЕНЬ З ПиТАнь рОЗміщення реКлАми ЗВерТАйТеСя: (04597) 48-305; (099) 608-28-31; (098) 468-14-96; (063) 271-72-24, (063) 656-89-33

Втрачене посвідчення багатодітної родини БС № 113656, видане на ім’я Коваленко 
Світлана Миколаївна і лановик Едуард Тимофійович, вважати недійсним.

Призову на строкову військову службу підлягають громадяни з 1992 року на-
родження по 1999 рік народження, які придатні до військової служби за ста-

ном здоров’я та не мають права на відстрочку. Згідно з рішенням Ради Національної 
безпеки і оборони України від 28.08.2014 р., військовослужбовці строкової служби до 
виконання бойових завдань в зоні проведення ООС залучатися не будуть. Призов 
на строкову службу буде відбуватися у квітні-червні 2019 року.

Ірпінсько-Бучанський оМВк

Власників земельних ділянок з кадастровими номерами:    
3210800000:01:040:0040, 3210945300:040:0039, 3210800000:01:040:0114, 
3210800000:01:040:0113, 3210945300:040:0019, 3210800000:01:040:0124, 
3210800000:01:040:0121, які є суміжниками з Центральним міським парком 
(вул. інститутська, 54-а), просимо з’явитися 01.03.2019 року на 11.00 за адресою: 
смт. Гостомель, вул.. свято-Покровська, 3-ж,  для погодження межі земельної 
ділянки та встановленням межових знаків на зберігання. Тел.. 0976968787  

яК ПрАцЮВАТиме мОнеТиЗАція 
СУБСиДій
Уже на днях субсидія громадянам виплачуватиметься готівкою. Всі, кому 
призначено субсидію з 2018 року, отримають у березні готівку для оплати 
комунальних платіжок за лютий 2019 року. Відповідно, у квітні прийдуть 
кошти для розрахунку за спожиті у березні послуги, у травні – за квітневу 
комуналку.

Пенсіонери отримають допомогу від 
держави у березні разом із пенсією. 

Ті громадяни, які отримають пенсійні 
виплати через інші банки, відповідно 
зможуть зняти свою субсидію безпосе-
редньо у банкоматі цього банку. Тим, у 
кого немає пенсійної картки, субсидію 
разом із пенсією доставить Укрпошта.

Решта субсидіантів зможуть отрима-
ти субсидію з 12 березня у найближчому 
відділенні Ощадбанку за пред’явленням 
паспорта та ідентифікаційного коду. 
Одночасно з виплатою грошового пере-
казу кожному одержувачу субсидії буде 
відкрито персональний банківський ра-
хунок, на який перераховуватиметься 
сума субсидії у квітні та травні.

Увага! Таке поняття як обов’язковий 
платіж скасовується. Домогосподарство 
отримає субсидію готівкою та має само-
стійно розрахуватися за спожитий газ, 

тепло, воду, електроенергію, а кошти, 
які залишаться після оплати комуналки, 
може використати на свій розсуд.

Оплата комунальних платежів піс-
ля 20 березня не впливатиме на субси-
дію наступного місяця. Однак, якщо 
станом на травень 2019 року, у домо-
господарства буде прострочена понад 
місяць заборгованість за послуги понад 
340 гривень, субсидію на новий період 
2019–2020 рр. не призначатимуть. 

Нагадаємо, щороку у травні відбу-
вається перепризначення субсидій 
на новий рік. Тому всім отримувачам 
субсидій потрібно обов’язково пода-
ти Заяву і Декларацію про доходи в 
управління соціального захисту насе-
лення. Автоматичне перепризначення 
допомоги стосуватиметься лише тих, 
хто звернувся за субсидією вперше у 
2019 році.

Увага!

ірпінське управління ГУ ДфС 
у Київській області запрошує 
громадян до декларування доходів!
Нагадуємо, що громадяни, які от-

римували у 2018 році доходи від 
надання в оренду рухомого і нерухо-
мого майна, продажу акцій і інших 
цінних паперів, отримали спадок, 
подарунки, іноземні доходи та 
інші доходи, що підлягають 
оподаткуванню податком 
на доходи фізичних осіб, 
та доходи від осіб, які не 
є податковими агентами, 
зобов’язані подати до ор-
гану державної фіскальної 
служби за місцем реєстрації 
річну податкову декларацію 
про майновий стан і доходи.

З метою підвищення добровільнос-
ті декларування доходів громадян, 
підвищення якості адміністрування 
ДФС запроваджено новий електро-
нний сервіс в «Електронному кабіне-
ті» в частині часткового заповнення 
декларації на підставі облікових даних 
платника, відомостей щодо нарахова-
них (виплачених) доходів. Наявних 

в Державному реєстрі фізичних осіб 
– платників податків, та відомостей 
щодо об’єктів нерухомого (рухомого) 
майна. 

Зазначений сервіс часткового попе-
реднього заповнення декларації 

надасть можливість платникам 
податків:
•	 Скоротити час і ви-
трати на подання звітності;
•	 Мінімізувати помил-
ки під час заповнення декла-

рації;
•	Надати копії первинних доку-

ментів як додаток до декларації в 
онлайн режимі.
Важливо! Якщо останній день стро-

ку подання податкової декларації 
припадає на вихідний або святковий 
день, то останнім днем строку вважа-
ється операційний (банківський) день, 
що настає за вихідним або святковим 
днем  (п. 49.20 ст. 49 Кодексу).

Останній день подання декларації за 
2018 рік – 02.05.2019. 

осВіта

майже 200 тис. українських школярів 
візьмуть участь у пробному ЗнО
2019 року для участі в пробному ЗНО зареєструвалися 191 314 осіб. Для 
порівняння: торік взяти участь у пробному ЗНО вирішили 170 992 особи.

Традиційно найбіль-
ше тестувань замов-

лено з української мови і 
літератури – 165 851, ма-
тематики – 50 649, історії 
України – 39 073 та анг-
лійської мови – 37 579.

Загальна кількість 
тестувань, які прохо-
дитимуть зареєстрова-
ні учасники пробного 
ЗНО, – 313 198.

До 25 лютого в особистих кабінетах усіх зареєстрованих учасників пробного 
ЗНО будуть розміщені запрошення-перепустки з адресами пунктів тестування.

Пробне тестування з української мови і літератури відбудеться 16 березня, з  
англійської, німецької, іспанської та французької мов, біології, географії, історії 
України, математики, фізики, хімії – 23 березня.

Визначити результати пробного ЗНО можна за допомогою онлайн-сервісу, 
який буде відкрито 16 березня. Докладно процедуру встановлення результатів 
пробного ЗНО описано в інформаційних бюлетенях «Як визначити результати 
пробного ЗНО», які учасники отримають після проходження тестування з кож-
ного навчального предмета.

На думку експертів, участь у пробному тестуванні дає можливість відчути 
атмосферу зовнішнього незалежного оцінювання та дізнатися про всі етапи 
його проведення. Тож і не дивно, що охочих пройти пробне ЗНО досить багато, 
як повідомили в Бучанському відділі освіти, зазвичай, у ньому беруть участь 
близько 75% майбутніх випускників. Важливо також зазначити, що цьогоріч 
пробне тестування для бучанських школярів проходитиме в Національному 
університеті державної фіскальної служби України (м. ірпінь).

                                                   поВіДомлення 

нагадуємо, що відбувається процедура громадських слухань з 22.02.2019  
по 25.03.2019 з питань розгляду    матеріалів  «Детальний  план території, 
орієнтовною площею 5,4  га,  що розташована в межах вулиць революції, 
шевченка в м. Буча для розміщення житлової та громадської забудови».

Повідомлення було висвітлено на сайті Бучанської міської ради за посилан-
ням: http://www.bucha-rada.gov.ua/content/povidomlennya-0

Площа детального плану території – орієнтовно 5,4 га
Замовник ДПТ – КП «Бучабудзамовник»
розробник ДПТ –  ТОВ «АРХКВАДРАТ» ; ГАП Третяк М.Е.
Місце ознайомлення з проектними матеріалами – приміщення виконавчого 

комітету Бучанської міської ради у відділі містобудування та архітектури 
Подання пропозицій та зауважень для подальшого їх врахування в матеріалах 

ДПТ просимо надсилати до відділу містобудування та архітектури виконавчо-
го комітету Бучанської міської ради до 25.03.2019р. з дня опублікування даного 
оголошення.

Пропозиції  можна реєструвати:
  в ЦНАПі Бучанської міської ради
  на електронну пошту за посиланням bucha-rada@ukr.net
  на поштову адресу Бучанської міської ради: Київська область, м.Буча,  
  вул.Енергетиків, 12,  08292
Відповідальна особа з розгляду пропозицій: начальник відділу містобуду-

вання та архітектури , Наумов Вадим Юрійови.
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10 САД і гоРоД

20 порад городникам і садівникам
Весна – найбільш відповідальний час для будь-якого садівника. Саме в цей 
період необхідно ретельно готувати ділянку до літа, щоб потім збирати 
багатий врожай і радіти сходам. Отже, що повинен знати садівник перед 
початком дачного сезону?

1. Бузок, троянда, ялиця, барбарис та біла 
акація можуть пригнічувати ріст сусід-
ніх дерев, особливо груші і яблуні.

2. Якщо на ділянці є схил, то малину та 
інші ягідні чагарники не рекоменду-
ють саджати в його нижній частині. 
Так ви забезпечите відтік холодного 
повітря на ділянці.

3. Досвідчені садівники радять раз на 4 
роки міняти місцями посадки суниці 
та овочеві плантації.

4. Вирощування картоплі в міжряддях 
яблуневих може призвести до нако-
пичення токсинів у ґрунті. У першу 
чергу від цього постраждають яблуні.

5. Сусідство горобини з грушею пози-
тивно впливає на ріст і розвиток ос-
танньої.

6. Уважно огляньте дерева до настання 
літа. У разі виявлення пошкоджень 
після морозів – побіліть стовбури.

7. Герань, висаджена на літо поруч із ма-
линою і смородиною, добре відлякує 
тлю.

8. Купивши нові саджанці, умочіть їх ко-
ріння в суміш глини і води, обкладіть 
плівкою або загорніть у тканину.

9. Плодові дерева слід висаджувати в пе-
ріод спокою: восени – після скидання 
листя і навесні – до появи бруньок. 
Навесні це рекомендують робити, 
коли земля ще не прогрілася.

10. Рослинам шкідливий частий, але 
поверхневий полив. Волога поверх-
ня землі заважає доступу кисню до 
коренів рослин. У результаті вода не 
досягає необхідної глибини, а корін-
ня не харчуються вологою.

11. Малина добре приживеться поряд 
з яблунею. Таке розташування обе-

рігає яблуню від парші, а малина 
не буде страждати від борошнистої 
роси.

12. Висаджений поряд із сосною аґрус 
не уражується борошнистою росою.

13. До набухання бруньок рекоменду-
ють обприскувати садові рослини 
нитрофеном, це підвищить їхній 
імунітет.

14. Щоб насіння швидше сходило, за-
мочіть його у «живій воді». Таку 
воду отримують після нагрівання до 
90–100 градусів. З наступним охоло-
дженням у закритій посудині.

15. Не залишайте без уваги навіть не-
великі рани на деревах! Зачистіть 
кожну ножем і зафарбуйте фарбою. 
Поверхневі неглибокі ранки можна 
зафарбувати без чистки.

16. Щоб позбутися мурашника, полий-
те його розчином борної кислоти або 
окропом, потім обкладіть зубчиками 
часнику по периметру і посипте сіллю.

17. Сливу і вишню рекомендують сад-
жати по весні. Якщо кісточкові куль-
тури висаджувати восени, то їхнє 
коріння може замерзнути, а гілки 
підсохнути на вітрі й сонці.

18. Якщо на ділянці миші, використо-
вуйте спеціальну отруту в мішечках. 
Щоб випадково не постраждали вес-
няні птахи, прикривайте отруту до-
шками.

19. Щоб захистити суницю від парази-
тів, посійте поруч з нею нагідки. А 
коли вони зацвітуть, зрізуйте суц-
віття, але так, щоб насіння не потра-
пляло в ґрунт.

20. Вишня дає добрий урожай, якщо її 
посадити поруч із черешнею.

як правильно 
обрізати дерева 
навесні
Лише правильно вирощуючи і до-
глядаючи фруктові дерева, можна 
отримати багатий врожай. Пропо-
нуємо поради фахівців, як обріза-
ти фруктові дерева навесні.
чОТири СПОСОБи ОБріЗКи

Залежно від поставленої мети, і 
беручи до уваги вік дерев, слід за-
стосувати один із чотирьох способів 
обрізки. Формування, коли потріб-
но надати кроні дерева певну форму 
і розмір. Регульована обрізка, коли 
слід зберегти крону і баланс між зрос-
танням дерева і зростанням плодів. 
Омолоджувальна обрізка, коли сти-
мулюється ріст молодих і старих гіло-
чок або старих дерев. Відновлювальна, 
коли хочете домогтися, щоб запущені 
або дерева із великою і переплетеною 
кроною знову росли і плодоносили. 

Як обрізати після посадки
Навіть посадивши деревце восе-

ни, обрізку виконують навесні. Слід 
обрізати всі так звані скелетні гілки, 
які потім забезпечать форму листя. 
Основне правило: великі гілки вко-
ротити на третину, стрункі – на по-
ловину. Непотрібні гілочки, нижче 
майбутньої крони, зрізати біля самого 
стовбура.

ОБріЗКА мОлОДиХ ДереВ
У перший рік після посадки дерева 

необхідно обрізати, щоб росли міц-
ні скелетні і перші плодоносні гілки. 
Видалити всі вертикальні гілки, усі 
відростки всередині крони і знову вко-
ротити скелетні гілки, щоб крона мала 
форму піраміди.

КОриГУЮчА ОБріЗКА
Поки дерево регулярно дає плоди, 

обрізка гарантує гармонію зав’язуван-
ня і росту плодів. Як і раніше, видаліть 
всі вертикальні гілки і конкуруючі гі-
лочки. Обріжте старі, дуже розгалуже-
ні бічні гілки, які дають мало або вза-
галі не дають плодів.

яК ОБріЗАТи, щОБ ОмОлОДиТи 
ДереВА

Для того, щоб омолодити дерева на-
весні, треба розрідити крону і вида-
лити зовнішні старі плодоносні гілки. 

Наступному року можна повернутися 
до звичайної обрізки.
ВіДміннОСТі ОБріЗКи

Обрізка фруктових дерев відріз-
няється від декоративних і чагарни-
ків. Яблуні, груші, вишні, смородина 
та інші фруктові дерева і чагарники 
навесні напрочуд красиво цвітуть, 
в першу чергу їх вирощують зара-
ди ароматних і смачних плодів і ягід. 
Прочитавши відповідну літературу, 
можна уникнути серйозних помилок.

Пам’ятайте, після кожної обрізки 
виростають пагони. Якщо обрізка ви-
конується погано, швидше за все дове-
деться ще раз коригувати крону дере-
ва. Скільки обрізати, залежить від віку 
дерева або куща, від підщепи.

У дерев із великою  і середнього роз-
міру підщепою, коріння зазвичай ве-
лике і широка крона, у разі гарного до-
гляду вони можуть жити до 30 років. 
У рослин з більш низькою підщепою 
життя коротше, але вони починають 
плодоносити уже на третій рік.

Якщо для посадки місця мало, дере-
ва обрізають більше. Низька, вузька 
крона особливо корисна для яблунь. 
листя груші має форму піраміди, 
вона майже не вимагає коригування. 
Щоправда, всі сорти груш мають один 
недолік – виростає багато вертикаль-
них пагонів. 

Кісточкові плодоносні дерева почи-
нають формувати з 2-4 років. Не треба 
чекати, тому що дорослі вишні, череш-
ні та сливи важко переформувати, де-
ревам не подобається, якщо вирізають 
великі гілки з кільця.

Серед ягідних чагарників треба 
виокремити справжні чагарники, на-
приклад, смородину і напівчагарни-
ки, малину й ожину. Останні дають 
плоди на гілках 1-2 роки, найчастіше 
їм потрібні опори. Смородина, аґрус 
ростуть як звичайні кущі або в гор-
щиках. Перевага чагарників в тому, 
що порівняно з напівчагарниками, їх 
врожайність майже вдвічі більша, та й 
живуть довше.

Як виростити розсаду 
помідорів удома?
Вирощування розсади помідорів (томатів) потре-
бує певних знань, тому після придбання, насіння 
висіваємо в ящики з ґрунтовою сумішшю та роз-
ташовуємо на підвіконні в приміщенні.

Насіння помідорів проростає протягом п’яти-ше-
сти днів, але іноді сходи з’являються аж через де-

сять-дванадцять днів. У разі появи приблизно 
половини сходів знімають плівку, а тем-
пературу повітря знижують до 18-20°С 
вдень і 16-18°С вночі. Ґрунт не має 
охолоджуватися нижче 16°С (інакше 
коріння не зможуть живити сходи). 
Якщо ви встановили скриньку на 
підвіконня, то покладіть під неї пі-
нопласт і не відкривайте кватирки. 
Такого режиму необхідно дотриму-
ватися до пікіровки сіянців в горщи-
ки. іноді їх ріст затримується через 
насіннєву оболонку, яка не дає сім’я-
долям відкритися. Причина – низька 
вологість повітря. Для її розм’якшення 
сіянці 1-2 рази злегка зволожують обприску-
ванням, або з лійки слабким розпиленням. Потім 
акуратно знімають оболонку із сім’ядольних листоч-
ків.

Поливають сіянці томатів (помідорів) дуже обереж-
но, перезволоження ґрунту спричинює відмирання 
коренів і захворювання чорною ніжкою. Якщо маєте 
можливість, повісьте лампи. Оптимальний світловий 
день – 12-14 годин.

Пікіровка. У фазі справжнього найпершого листка 

сіянці пікірують – зазвичай це відбувається на дванад-
цятий-шістнадцятий день після сходження. Слабкі і 
хворі рослини відбраковують. Ґрунт, призначений для 
пікіровки, повинен бути поживним і пухким. При ран-
ніх строках вирощування помідорів розсада буде пере-
бувати в горщику аж до початку зав’язування плодів, 
що на першій квітковій кисті, тому об’єм горщиків для 
пікіровки повинен бути не менш як 0,8 літра. Не реко-
мендують ущільнювати ґрунт у горщиках, адже поли-
ваючи його водою перед пікіруванням, ми створюємо 

достатнє ущільнення.
Під час роботи молоді рослини беруть за 
сім’ядолі, а не за стебло. Пікеровані рос-

лини поливають. На період пікіровки і 
протягом семи-десяти днів після неї, 
температуру повітря слід підтриму-
вати на рівні 19-20°С вдень і 19°С 
вночі. Останні рекомендації про-
понують більш високий темпера-
турний режим вдень/вночі – 23°С. 
У разі такого режиму сіянці прижи-

вуться швидше, правильно сформу-
ється квіткова кисть, менше буде віро-

гідності захворювання чорною ніжкою. 
Однак такий мікроклімат підтримують не 

довше 10 днів. Потім потрібно повернутися 
до більш низьких температур. Для правильного 

росту, при догляді за помідорами, необхідно підтри-
мувати температуру ґрунту в горщику не нижче 20°С.

Порушення температурного режиму швидко при-
зводить до погіршення розвитку розсади помідорів. 
Зниження нічної температури на 2°С щодо оптималь-
ної послаблює діяльність кореневої системи, зростан-
ня затримується. У випадку перегрівання розсада 
дуже витягується, стає тонкою та ослабленою.

ДОГляДАТи ЗА чАСниКОм 
ПОТріБнО, КОли ще лежиТь СніГ
Оскільки часник холодостійка рослина, 
особливого догляду не потребує.

Починають догляд за часником навесні, ще до 
того, як на дільниці розтане сніг. Для цього 

садівники підгодовують рослину сечовиною або 
аміачною селітрою. На 1 кв. м необхідно взяти 
7-10 гр 10-15 г сечовини або аміачної селітри.

Цю процедуру рекомендують повторити май-
же в кінці травня, не збільшуючи суттєво дозу 
підживлення.

Також не потрібно забувати і про полив час-
нику. Адже він вимогливий до вологи в період 
зростання. Ярий та зимуючий часник поливають 
уже після двох тижнів посадки. Далі протягом 
двох-трьох тижнів у період його відростання. 

У разі необхідності часник також поливають 
під час формування зелених стрілок. і нада-
лі, звертайте увагу на підсихання ґрунту, щоб 
вчасно здійснювати полив.

Якщо у вас немає часу часто поливати 
часник, можна просто розпушити ґрунт і 
присипати тирсою. 

і пам’ятайте, що часник світлолюбна 
рослина, тому обирайте для нього 
світлі ділянки, ґрунт має бути 
супіщаного і суглинистого 
типу з кислотністю близькою 
до нейтральної. Слідуючи 
всім перерахованим вище 
правилам, догляд за час-
ником навесні не буде 
складним.
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11АктуАльно
21 лютого – міжнароДний День ріДноЇ моВи

45 мільйонів європейців 
є носіями української мови

Українська посіла восьме місце в 
рейтингу зі 45 мільйонами носіїв 
мови. Одразу за нею — польська 
мова, якою володіє на 5 мільйонів 
менше європейців.

Видання krakiv.pl із посиланням на   
Babbel Magazine опублікувало рей-

тинг європейських мов за кількістю лю-
дей, що ними вільно володіють. Дані до 
аналізу надала Рада Європи.

Загалом у Європі станом на сьогодні 
існує понад 150 мов. Більшість із них 
— індоєвропейські. Українська та поль-

ська мови — представники слов’янської 
групи індоєвропейських мов.

ДоВІДкоВо:
21 лютого представники всіх націй і народностей світу відзначають 

Міжнародний день рідної мови. Свято було започатковано у листопаді 1999 року 
на тридцятій сесії Генеральної конференції ЮНЕСКО в Парижі. Про «підтримку 
мовного та культурного різноманіття та багатомовності» - звучало в заголовку 
документа. Міжнародне свято рідної мови мало слугувати захисту мови як куль-
турної спадщини кожної окремої національності, кожної народності на нашій 
планеті.

історія свята, на жаль, має трагічний початок. 21 лютого 1952 року в Бангладеш 
(Східний Пакистан) пакистанська влада жорстоко придушила демонстрацію лю-
дей, які протестували проти урядової заборони на використання в країні своєї 
рідної бенгальської мови. Відтоді щороку Бангладеш відзначає день полеглих за 
рідну мову. Саме за пропозицією цієї країни ЮНЕСКО проголосило 21 лютого 
Міжнародним днем рідної мови.

що таке скандинавська 
ходьба і яка від неї користь?
У Бучі все частіше можна побачити людей, які займаються оздоровчою 
ходьбою зі спеціальними палицями. Переважно це люди старшого і навіть 
похилого віку. Яка користь від скандинавської ходьби і чому нею більше 
цікавляться бучанці старшого покоління?

Для скандинавської ходьби вико-
ристовують спеціальні розсувні 

палки, які легко підганяються під зріст 
людини. Не менш важливо, що в них є 
ефект «антишок». Це пружина, яка під 
час зіткнення із землею допомагає амор-
тизувати удар. і так унеможливлює ве-
лике ударне навантаження на руки.

Під час ходьби з палицями задіяні 
фактично всі м’язи верхньої частини 
корпусу, які майже не використовують-
ся протягом дня (хоча б при звичайній 
ходьбі). Зокрема, плечового поясу, спи-
ни, пресу, грудей тощо. Цей вид фізкуль-
тури підвищує витривалість, що необ-
хідно людям із проблемами здоров`я та 
професійним спортсменам. Повертає 
рухливість і повноцінне життя після 
травм опорно-рухового апарату.

Унікальність методу полягає також у 
тому, що під час занять хребет і колінні 
суглоби отримують мінімальне наван-
таження. Завдяки цьому скандинавська 
ходьба підходить для літніх людей як 
щоденний фітнес та людей із граничним 
перевищенням ваги, яким заборонені 
активні фізичні вправи. Скандинавську 
рекомендують, якщо не хочеться відві-
дувати тренажерні зали. Не випадково 
її називають «спортом ледачих», адже 
займатися за методикою досить просто.

Пенсіонерка Вікторія Дмитрівна за-
хопилася скандинавською ходьбою на 
відпочинку в санаторії.

– З палицями рухатися набагато легше 
і веселіше. і водночас зовсім нескладно. 
Тут працюють грудний відділ хребта, 
руки і плечі. Вони зазвичай «затисну-
ті», бо переважна частина з нас веде 
сидячий спосіб життя, – каже Вікторія 
Дмитрівна.

Крім того, за словами вже досвідченої 
«спортсменки» з палицями можна подо-
лати більшу відстань, ніж при звичайній 
ходьбі. Це допомагає спалити більше ка-
лорій і швидше схуднути. Та й про ар-
троз й артрит пенсіонерка вже забула.

– Придбати палиці для скандинав-
ської ходьби мені допомагали внуки, 
тоді й інформацію цікаву прочитала про 
цей вид спорту. Скандинавська ходьба є 

чудовим способом профілактики захво-
рювань, зменшує ризик серцево-судин-
них хвороб. Тож якщо побачите моїх 
«колег» на вулиці, не думайте, що вони 
такі прості, вони легко можуть скласти 
конкуренцію плавцям, бігунам і вело-
сипедистам, – хвалить скандинавську 
ходьбу Вікторія Дмитрівна.

ДОВіДКА
Комплект палиць для скандинавської 

ходьби можна придбати в спортмагази-
нах чи замовити в інтернеті. Ціна – від 
250 гривень.

Опанувати техніку початківцям до-
помагають в обласному центрі «Спорт 
для всіх» (вул. Пушкіна, 40, на базі 
турклубу «Меркурій», тел. 67–23–91). 
Запрошують всіх, незалежно вік віку 
і статі. Є певні обмеження за станом 
здоров’я. Але перед початком трену-
вань варто проконсультуватися з тера-
певтом. Скільки часу на день ходити з 
палицями, залежить від самопочуття. 
Початківці долають невелику дистан-
цію. За умови покращення стану здо-
ров’я, відстань можна збільшувати.

З іСТОрії ВиДУ
Відкривачами напряму вважають про-

фесійних лижників Фінляндії. У 40-х ро-
ках минулого століття вони розробили 
методику, яка була покликана допомогти 
залишатися в формі в періоди між сні-
говими сезонами. Висока ефективність 
обумовила подальше застосування ме-
тоду в лікувальній фізкультурі і техніках 
реабілітації людей із травмами хребта. А 
популярною фінська ходьба стала в сере-
дині 90-х, коли вперше представили спе-
ціалізовані палиці.

ЗДороВ’я чОмУ ТреБА ХОДиТи 
ПіШКи і яК ЗрОБиТи 
ПрОГУлянКи 
мАКСимАльнО 
КОриСними
Брак руху сповільнює обмін ре-
човин, що впливає на нашу здат-
ність регулювати рівень цукру 
в крові, метаболізувати жири, 
негативно впливає на тиск та по-
слаблює м’язи і кістки. Якщо у вас 
немає часу відвідувати зал чи за-
йматись спортом – просто ходіть. 
Це корисна рухова активність, що 
в деяких випадках може навіть 
замінити тренування.

5 Причин ХОДиТи ПіШКи 
•	 Це хороше тренування для серця та 

судин.
•	 Покращуються аеробні можливості 

– тобто наше тіло здатне краще по-
глинати та використовувати кисень.

•	 Ходіння впливає на якість, легкість 
та швидкість виконання щоденних 
справ.

•	 Зменшуються стрес і тривожність.
•	 Ходіння допомагає підтримувати 

нормальну вагу.
•	 Ходіння пішки впливає на багато 

факторів ризику: 
високий тиск – через зниження ар-
теріального тиску в спокої;
високий рівень холестерину – зни-
ження ризику появи інсульту та 
ішемічної хвороби серця;
діабет – через підвищену чутли-
вість до інсуліну;
надмірну вагу або ожиріння – че-
рез збільшення витрат енергії та 
пришвидшення метаболізму;
при порушеннях опорно-рухового 
апарату, таких як біль у попереку – 
через зниження запалення і болю.

СКільКи ТреБА ХОДиТи, щОБ 
БУлА КОриСТь Для ЗДОрОВ’я

Щоб отримувати користь для здо-
ров’я – достатньо 10-хвилинної про-
гулянки в активному темпі щодня. 
Активний темп означає, що рухатися 
треба зі швидкістю близько 5 кіломе-
трів на годину. 

Науковці підкреслюють, що варто 
збільшувати інтенсивність ходьби, а 
не лише зосереджуватися на відстані 
або кількості кроків. 10 тисяч кроків 
– це гарний орієнтир, але важливий 
також темп ходьби.

Це не означає, що ви повинні за-
йматися лише 10 хвилин на день. Що 
більше ми активні, то більше переваг 
для здоров’я ми отримуємо!

Намагайтеся проводити якомога 
більше часу в русі! Адже будь-яка ак-
тивність краща, ніж її відсутність.

СилА ЗДОрОВ’я і КрАСи В 
нАТУрАльниХ рецеПТАХ!

Селера містить безліч необхідних мі-
нералів і вітамінів, має високий вміст 
фолієвої кислоти і калію – усе, що ор-
ганізму потрібно для оптимального 
виконання своїх функцій.

Високий вміст вітаміну С, що є в се-
лері, зміцнює імунну систему. Знаючи 
все це, буде нерозумно не включити се-
леру у свій раціон уже сьогодні!

9 ОСнОВниХ Причин ВжиВАТи 
СелерУ чАСТіШе 
•	 лікує інфeкції сeчoвого міхуpа

Селера вимиває жoвчні камeні з ор-
гaнізму і лікує інфeкції сечoвого мi-
хура, завдяки своїм сeчогiнним і про-
тизапальним властивостям.
•	 Покращує здоров’я суглобів

Селера може допомогти вилікувати 
пoдагру, артpит і ревмaтоїдний артpит 
завдяки своїм протизапальним власти-
востям і впоратися з набpяком і бoлем. 
Досить склянки соку селери щодня.
•	 Зменшує запалення

Селера має дивовижні протизапаль-
нi властивостi. Найбільш корисною 
речовиною є лютеолин, який зменшує 
запaлення в гіпокaмпі – частина мозку, 
пов’язанa з пам’яттю.
•	 Підтримує кpoв’яний тиск

Калій у селері може бути корисний 
у разі зниження артеріального тиску. 

Фталіди, які вона містить, розслаблю-
ють м’язи навколо артерій і дозволяють 
кpoвоносним судинам розширюватися, 
таким чином знижуючи кpoв’яний тиск.

•	 Знижує рівень холестерину
Вищезазначені фталіди також мо-

жуть зменшити рівень поганого 
(лПНЩ) холестерину в оргaнізмі.

Вони сприяють виробництву жовч-
них кислот, які впливають на нього, а 
головне, то що для досягнення цього 
потрібно тільки два стебла селери.
•	 Природний діуретик

Мінерали, особливо калій і натрій, 
що містяться в селері, роблять його 
сильним сeчoгiнним засобом. Таким 
чином, він може сприяти вимиванню 
токcинів і регулюванню рідин.
•	 Засоби для поліпшення травлення

Селера наповненa водою і нерозчин-
ним волокном, і через це вона запобі-
гає зaпoрам і стимулює травлення.
•	 Покращує здоров’я очей

Живильні речовини, що містяться в 
селері, захищають і покращують здо-
ров’я очей. Тільки одне стебло селери 
містить до 10% щоденної рекомендова-
ної дози вітаміну А, що має вирішальне 
значення для здоров’я очей.
•	 Антивікові властивості

Селера містить найсильніші анти-
oксиданти, а також вітаміни А, D і С 
та інші поживні речовини. Вітамін Е 
допомагає зволожувати шкіру, а ан-
тиоксиданти запобігають її старінню і 
захищають від впливу шкідливих ре-
човин.

цEй цIлЮщий ОВОч 
ВіДнОВлЮє Зір, 
УСУВАє ЗАПАлення 
і ЗміцнЮє Серце!

Селера – це один із найкорисніших 
для здоров’я овочів. Він низькокало-
рійний, тому вживаючи його ви спа-
люєте більше калорій, ніж він містить. 
Їсти можна кожну частину цього чу-
до-овочу – від насіння до листя. 
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ВітаєМо 
з ДНеМ НароДжеННЯ!
Галуненка Олександра ВасильОВича, 

почесного громадянина м. буча

БарткіВа іГОря степанОВича, 
начальника архівного відділу бмр

неГОду тамару михайліВну, 
почесну громадянку м. буча

Шемчук Олену микОлаїВну, 
адміністратора центру надання адміністративних послуг бмр

кОлесник ЮліЮ леОнідіВну, 
прибиральницю господарського сектору бмр 

(луб’янський старостинський округ)

накОнечнОГО михайла петрОВича, 
почесного громадянина м. буча, директора 
бучанської сЗоШ і–ііі ст. № 5, депутата бмр

яЦЮка Василя петрОВича, 
почесного громадянина м. буча, голову наглядової ради 

прат «меліоратор», члена виконавчого комітету бмр

аКтуально

Дитячі іграшки, одяг, візки, стільці для 
годування, автокрісла та інші товари 

знову опинилися в центрі уваги фахівців 
Stiftung Warentest. Протягом двох років 
тут провели 15 ретельних досліджень яко-
сті продукції, що за цей період з’явилася 
на ринку. На предмет безпеки, ергоно-
міки та наявності шкідливих речовин 
випробували 278 товарів. і, як з’ясу-
валося, майже кожен четвертий з них 
становить суттєву загрозу здоров’ю 
малюків. А багато товарів виявилися аб-
солютно не придатними для продажу.

мОжлиВі нАСліДКи Для ЗДОрОВ’я 
ДиТини

Як виявила експертиза, фактично кожен п’ятий 
дитячий товар містить токсичні речовини в концен-
трації, що в кілька разів перевищує допустиму норму. 
Серед них – бор, нафталін і формальдегід. Експерти 
виявили їх у дитячих візках, велосипедах, олівцях, 

м’ячиках-лизунах «слаймах» та в деяких іграшках.
Так, наприклад, у матеріалі, з якого виготовлено 

ручку сучасного дитячого візка, виявили вогнезахис-
ну речовину, концентрація якої в кілька разів переви-
щує норму, затверджену для країн ЄС. Аналогічний 
компонент виявили і в обшивці деяких моделей дитя-
чих автокрісел, а також у сідлі, кермі й шинах безпе-
дальних велосипедів – велобігів, або біговелів.

Шкідливі для здоров’я субстанції, здатні спрово-
кувати розвиток онкозахворювань, виявили навіть у 
матеріалах, з яких вироблені розвиваючі іграшки для 
немовлят – у кільцях з брязкальцями, що сприяють 
формуванню хапального рефлексу малюків, а також в 
аксесуарах для дитячих візочків.

Шкідливі речовини – проблема найпо-
ширеніша, та не єдина. ідеться ще й про 

безпечну конструкцію виробів для ма-
люків. Приміром, обмежувач 
кожного другого стільця для 

годування сконструйовано 
так, що дитина може з 

нього просто випасти.

яК ПереВіриТи 
яКіСТь ТОВАріВ Для 

ДіТей
Під час вибору товарів для ма-

люків експерти радять перевіри-
ти, чи мають товари різкий хімічний 

запах, чи злущується з них фарба. Якщо 
так, від таких речей краще відмовитися. 

Менше ризиків містять вироби з нефарбова-
них брусків цільного дерева. Безпечні для дітей това-
ри не повинні мати гострих кутів і країв, деталі мають 
бути щільно закріпленими. Також слід звертати увагу 
на вікові рекомендації та маркування на упаковці.

ОБережнО: 
токсичні 
іграшки!
Учені протестували майже 300 дитячих товарів: 
фактично кожен четвертий з них може загрожу-
вати здоров’ю малюків.

РАБОТА В ПОЛьШЕ, ЧЕХии, ЛАТВии, ГЕРМАНии, иЗРАиЛЕ, США. 
Оформление и проезд за наш счет.  З/п от 20 000 до 90 000 грн. 

Сопровождение на время работы. 
Тел.: (066)585-90-90, (068)585-90-90

ШаНоВНий аНатоЛію СеМеНоВиЧу!
ВіД усіХ ВаШиХ ЗемляКіВ Щиро ВітаЄмо Вас З юВілеЄм!
19 лютого виповнилося 80 років з дня народження 

Анатолія Семеновича Камінчука. Він – автор 
багатьох поетичних збірок та книжок для дітей, 
кількох ліричних пісень, численних перекладів, публі-
цистики. 

Лауреат літературних премій імені Лесі Українки, 
Наталі Забіли, «Благовіст», імені Дмитра Нитченка, 
Віктора Близнеця та Володимира Сосюри, Почесний 
громадянин села Луб’янка.

Духовним джерелом для Анатолія Камінчука було і 
є село Луб´янка, річка Здвиж на Бородянщині, де він 
зростав і мужнів серед рідної природи. Луб´янка – зви-
чайне, як і більшість, поліське село, і вона ж, Луб´янка 
– материзна, найрідніша мікрокраїна поета.

Шановний Анатолію Семеновичу! Бажаємо, щоб 
душевне тепло і радість завжди були з Вами. Нехай здоров’я буде надійною опорою, підтримка і любов 
родичів — постійною і щирою.

Мешканці села Луб’янка

ціКаВинКи

Студенти кафедри харчових технологій Сум-
ського аграрного університету створили ста-
канчики з кавових відходів. Цікаво й те, що це 
вже не перший екологічний посуд, який вига-
дали сумські винахідники.

«Раніше ми виготовляли білкові стаканчики, які 
розкладаються в ґрунті на 10-21 день і стають 

добривом для рослин. Тепер пішли далі і викори-
стали кавову макуху», – розповідає вчений Дмитро 
Бідюк. – «Ці харчові відходи в Україні широко не 
застосовуються для потреб господарства. іноді 
використовуються для добрив у домашніх умовах, 
іноді як скраб для тіла й обличчя, а так потрапля-
ють у сміття».

Аби не викидати те, що може мати користь (в пер-
шу чергу для гаманця), вчені й вирішили створити 

з відходів посуд. Випили кави, зібрали гущу, зроби-
ли спеціальний розчин, залили у форму, висушили. 
Вуаля! Стакан готовий. Однак зробити його обива-
телі не зможуть – технологія білкового стаканчика 
тримається в секреті. 

«Собівартість такого стаканчика становить 65-70 
копійок», – запевняє Дмитро Бідюк». – Крім того, 
ці ж стаканчики можна знову переробити на нові».

екопосуд 
із кавової гущі

Щиро ВітаЄмо З 35-річний юВілеЄм
уСюКа Сергія Миколайовича

Рідний сину, брате і дядько. 
Прийми наші найкращі побажання. 

Тридцять п’ять – це найкраща пора:
І квітує, і сміється життя!

Неповторність 
променить,

Щиру радість 
несе кожна 
мить!

Тож нехай так 
буде завжди,

Щодня квітнуть 
щастя сади
У всьому успіхів і 
процвітання!

Хай здійсняться мрії й бажання!
Мама, сестра, племінник ЗАПРОШУєМО ДО КЛУБУ

У неділю, 3 березня, о 16:00 в Центральному бу-
динку культури м. Буча на вул. Пушкінській відбу-
деться зустріч клубу для людей поважного віку 
«Бучанські зорі». Чаювання в колі друзів, незмінний 
ведучий і художній керівник ЦБК ігор Кожемяка та 
гості з Гаврилівки народний хор «Барви Полісся» по-
дарують приємні хвилини спілкування.


